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SOLAREGEN LÁZNĚ s.r.o. - solné a regenerační lázně v Chomutově, Kostnická  2916/16,  

Vás srdečně zvou na „Víkend otevřených dveří“ ve dnech 4. - 5. 10. 2008 od 9 h. do 21 h.

PROGRAM    SOBOTA   4. 10. 2008

  9-21 h.   Informace o všech poskytovaných službách, Seznámení s nově zaváděnými službami, Prezentace Vánočních certifikátů na služby, nové programy, balíčky - recepce

  9-12 h.   „Proměna“ vizáže (kosmetika, líčení, kadeřník), Ukázky kadeřnických služeb, Ukázky péče o ruce (manikúra, P-Shine, gelová modelace, zábaly)

  9–10 h.  Prezentace kosmetiky pro domácí péči zn. Germaine de Capuccini aj.– fi Primavera

  9-21 h. Ukázky kosmetického ošetření pleti

10-11 h.  Prezentace zábalu perlou s masáží měšci od Germaine de Capuccini (nově zaváděná služba „Perlový závoj“) – fi Primavera

11-12 h.  Prezentace zábalu perlou-pleť, pleťová bělící řada Germaine de Capuccini – fi Primavera

12-18 h.  Ukázky péče o nohy (pedikúra, zábaly, lakování, zdobení nehtů)

12-13 h.  Prezentace přístroje IPL laser (epilace, akné, drobné žilky, vrásky, pigment. skvrny) - kosmetické studio IVA, Ukázky kosmetického ošetření pleti

13-16 h.  „Proměna“ vizáže (kosmetika, líčení, kadeřník), Ukázky kadeřnických služeb

13-14 h.  Prezentace lékařského ošetření pleti (dermabraze, chem. peeling, el. jehla…) - MUDr. Svačinová

14-15 h.   Prezentace s ukázkou zábalů z řas na tělo, masáž bambusem, medový zábal (nově zaváděná služba „Medový sen“) – Thalaspa, Konzultace s kožní lékařkou MUDr. 

Svačinovou

15-16 h.  Prezentace lux. pleť. kosmetiky, masáž měšci obličeje – Gerarďs

16-17 h.  Ukázky masáží proti celulitidě, šátkem, měšci, lávovými kameny aj. 

17-18 h.  Prezentace lékařského ošetření pleti (výplně – botox, kolagen) - MUDr. Svačinová

18-21 h.  Ukázky péče o ruce (manikúra, P-Shine, gelová modelace, zábaly)

18-19 h.  Ukázky masáží relaxační, Konzultace s kožní lékařkou MUDr. Svačinovou

19-20 h.  Zdravá výživa při dietách, pitný režim – Michaela Trubačová

20-21 h.  Prezentace praktické alternativní medicíny (reflexní masáž, baňka, diagnostika celkového zdr. stavu, reiki, automatická kresba aj.) – Marie Petráková

PROGRAM    NEDĚLE   5. 10. 2008

  9-21 h.   Informace o všech poskytovaných službách, Seznámení s nově zaváděnými službami, Prezentace Vánočních certifikátů na služby, nové programy, balíčky - recepce

  9-13 h.  Ukázky péče o nohy (pedikúra, zábaly, lakování, zdobení nehtů)

  9-21 h.  Ukázky kosmetického ošetření pleti, líčení, depilace

  9-10 h.  Ukázky masáží šátkem, láv. kameny, měšci…

10-13 h.  „Proměna“ vizáže (líčení, kadeřník), Ukázky kadeřnických služeb

10-11 h.  Prezentace lékařského ošetření pleti (dermabraze, chem. peeling, el. jehla…) - MUDr. Svačinová

11-12 h.  Prezentace prevence a léčby akupunkturou – MUDr. Igor Greguš, Konzultace s kožní lékařkou MUDr. Svačinovou

12-13 h.   Prezentace praktické alternativní medicíny (reflexní masáž, baňka, diagnostika celkového zdr. stavu, reiki, automatická kresba aj.) – Marie Petráková, Konzultace 

k akupunktuře s lékařem MUDr. Gregušem

13-14 h.  Prezentace izraelské léčivé kosmetiky z Mrtvého moře-fi Mon Platin s.r.o. 

14-16 h.   „Proměna“ vizáže (líčení, kadeřník), Ukázky kadeřnických služeb, Ukázky péče o ruce (manikúra, P-Shine, gelová modelace, zábaly)

14-15 h.  Prezentace lékařského ošetření pleti (výplně – botox, kolagen)-MUDr. Svačinová

15-16 h.  Prezentace prevence a léčby akupunkturou – MUDr. Igor Greguš, Konzultace s kožní lékařkou MUDr. Svačinovou

16-17 h.  Prezentace zábalů (bahno, parafín, řasy), Konzultace k akupunktuře s lékařem MUDr. Gregušem

17-21 h.  Ukázky péče o ruce (manikúra, P-Shine, gelová modelace, zábaly)

17-18 h.  Zdravá výživa při dietách, pitný režim – Michaela Trubačová

18-19,30 h.  Přednáška o reiki – mistr reiki Václav Vít

19,30-21 h.  Přednáška o alternativní medicíně – mistr reiki Václav Vít

V každou celou hodinu začíná terapie v solné jeskyni. Kapacita solné jeskyně je 8 míst. Kapacita míst na prezentace a přednášky je max. 20 osob. Kapacita míst ukázek služeb v jed-

notlivých provozech je max. 5-20 osob, dle velikosti provozu. Poskytování ukázek služeb tento den je zcela ZDARMA. Zakoupení služeb v tento den je se slevou 15% z běžné ceny. (sle-

va se nevztahuje na nákup „Dárkové poukázky“, lázeňského a speciálního programu proti celulitidě a pro tvarování postavy, Medový sen, Perlový závoj a Vánoční balíčky). V případě Va-

šeho zájmu o zařazení Vás do „Proměny“ vizáže, nebo o vyzkoušení si některé služby přímo při ukázkách služeb, kontaktujete, prosím recepci na telefon 775 918 228. Děkujeme.

Naši partneři a sponzoři této akce jsou: Týdeník Homér, Primavera Andorrana s.r.o. Praha (Revlon, Germaine de Capuccini), CDB Group s.r.o. Kladno (Gerarďs, Thalaspa), Kos-

metické studio IVA Praha (laser IPL), Mon Platin s.r.o.(kosmetika Mrtvé moře), Avon Cosmetics, spol.s r.o, Coca-Cola HBC Česká republika, s.r.o., Burkhof  Káva spol. s r.o., M+H, 

Míča a Harašta s.r.o.(SALUS), Reklamní agentura Kolman, s.r.o.. Všem za podporu moc děkujeme.
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ZPRAVODAJ MOSTECKA
 - informační periodikum. Vychází jednou 

za měsíc. Řídí redakční rada ve složení: Pavlína 
Borovská Fupšová (vedoucí redakční rady), 

Eva Maříková (zástupce ved. red. rady), 
Ing. Roman Viktora, Bc. Jiří Macan, Kateřina 

Táborská. Předseda představenstva: 
Martina Sabolová. Místo vydání - Most, č. 

6/2008 - ročník VI., dáno do tisku 16. 6. 
2008. Vydává Komunální Informační Servis 

z.s.p.o. se sídlem v Mostě, Fr. Halase 845/13, 
IČ: 70698236. Administrace a příjem inzerce: 
tel.: 476 108 410, fax: 476 100 557, e-mail: 

redakce@mosteckyzpravodaj.cz, 
 http://www.mosteckyzpravodaj.cz. 

Rozšiřuje Česká pošta s.p. Most. Výroba: 
RINGIER PRINT s.r.o., Novinářská 1254/7, 

Ostrava. Registrováno u OÚ v Mostě čj. VV/
sdruž./22/6197/02. Registrace MK ČR: E - 13848

Milí čtenáři,

po dvouměsíční přestávce opět dr-
žíte v rukou ZPRAVODAJ MOSTECKA. 
V zářijovém vydání najdete příběh faráře 
Phillipa Imera, kterého jsme navštívili při 
příležitosti Mariánské pouti v nedalekých 
Mariánských Radčicích. Odkud tento fa-
rář s nečeským jménem přišel, jaké má 
plány se zdejší farou a jakého má koníč-
ka, se dozvíte v článku pod titulkem „Phi-
lip Imer: „Každé ráno se modlím, aby lidé 
opět našli cestu k Bohu.“

Bude-li vás zajímat, jak naši dědové 
stavěli elektrárnu, nechte se zlákat  pozvá-
ním společnosti United Energy na výstavu 
nazvanou „65 let historie komořanské ek-
trárny“, jejíž příprava v těchto dnech fi -
nišuje.

Pro vodomily je připraven rozhovor 
s vedoucím mosteckého Aquadromu Mi-
roslavem Svobodou. Ten prozradí nejen 
kolik návštěvníků letos na koupaliště zaví-
talo, ale na  jaké novinky a překvapení se 
do nové sezóny můžeme těšit. 

V zářijovém vydání nepřehlédněte  od-
pověď Mostecké bytové, jak je to s měřiči 
tepla a o kolik a proč se zvyšují poplatky 
z prodlení. Zajímat by vás také mohlo ko-
lik dětí letos podpoří Nadace student a jak 
to vypadá s rekonstrukcí bloku 56, který 
byl několik let vybydlený a zakonzervo-
vaný. 

Příjemný začátek podzimu

Pavlína BOROVSKÁ FUPŠOVÁ
Vedoucí redakční rady

STRUČNĚ Z REGIONU

BRAŇANY 

Novou písečnou pláž si během léta uží-
vali obyvatelé Braňan. Místní oprám byl vy-
čištěn a v okolí vysázena tráva. Nechybí ani 
centrální ohniště a možnost stanování.

MOST 

V Mostě u děkanského kostela bylo slav-
nostně odhaleno sousoší svatého Jana Ne-
pomuckého. Sousoší na místě zrestauroval 
akademický sochař Michael Bílek. 

MOST

Nová on-line dráha byla zprovozněna 
v areálu mosteckého hipodromu. Mohou 
na ni in-line bruslaři i lidé na koloběžkách.

LITVÍNOV 

Litvínov investoval do nutné opravy vý-
měníkové stanice u plaveckého bazénu. Bez 
opravy by bazén Litvínovští už neotevřeli. 

MOST

Z funkce sportovního manažera HC 
MOST byl odvolán Jan Peroutka. Jednatel 
HC MOST Valerij Korol uvedl jako důvod 
změny úsporu fi nančních prostředků a no-
vou organizační strukturu.

LOM

Během letních měsíců začala rekon-
strukce vodovodu a kanalizace v Loučné 
v Lomu. Obě akce by měly být dokončeny 
v listopadu 

LITVÍNOV

Kostel svatého Michaela Archanděla po-
třebuje nezbytnou fi nanční injekci. Střecha 
kostela se ukázala být v havarijním stavu 
a nevydržela by už ani letošní zimu. 

  

TEPLICE

Za dětským hřištěm na Písečném vrchu 
u botanické zahrady byla nově vybudována 
a zprovozněna dvě veřejná antuková hřiště 
na míčové hry. Zahrát si zde můžete napří-
klad volejbal, nohejbal a další sporty.

MOST

Historicky první sochařské sympozium 
se v srpnu konalo v Mostě. Umělci se ke své 
práci sešli u děkanského kostela. 

BÍLINA

Rada města Bílina schválila na svém 
posledním jednání záměr spolupracovat 
a podporovat občanské sdružení Bílina 
2006 v jeho snaze revitalizovat Pohádkový 
les. Sdružení podalo podrobný návrh na zá-
chranu atrakce.  Složitá jednání mají vyřešit 
majetkové vztahy v souvislosti s pozemky, 
na kterých se Pohádkový les nachází.  Po-
kud jednání dopadnou dobře, začnou práce 
už příští rok na jaře.

OTVICE

Jednotky HZS PS Chomutov a HZS PS 
České dráhy vyjely k dopravní nehodě do-
dávky a vlaku na přejezdu v obci Otvice. 
V autě byl jeden člověk zraněn. V motoro-
vém vlaku nebyl zraněn nikdo. Místo bylo 
předáno jednotce Českých drah. 

LITVÍNOV 

V srpnu v Galerii Radniční sklípek v Lit-
vínově vystavovalo osm místních umělkyň. 
K vidění byly obrazy, grafi ka, keramika 
i loutky.  

MUKOV

V Mukově  se rozhodli v  kostele svatého 
Prokopa opravit a zprovoznit staré varhany. 
Vyrobeny byly v roce 1903.   Oprava probí-



há přímo na místě a dokončena by měla být 
počátkem října, kdy se bude v kostele konat 
slavnostní bohoslužba k příležitosti setkání 
rodáků Mukova

KOROZLUKY

Jednotky HZS PS Most, HZSP Mostecká 
uhelná, SDHO Rudolice, SDHO Obrnice 
vyjely k požáru plastového odpadu u zásob-
níku plynu ve fi rmě Mauerit vart v Korozlu-
kách. Vysoké plameny zapálily na několika 
místech plášť výrobní haly. 

MOST 

Na Autodromu Most se konalo Meziná-
rodní mistrovství ČR v závodech automo-
bilů. 

LITVÍNOV 

Ubytovnu pro sociálně slabé občany 
v Litvínově budou hlídat strážníci. Obyva-
telé ubytovny totiž jinak dělají městu pro-
blémy.

MOST 
Město Most zrušilo tradici osobních pí-

semných blahopřání jubilantům, aby ji po 
kritice médií po týdnu opět obnovilo. 

LITVÍNOV 
U jazykové školy v Litvínově vzniká nové 

víceúčelové hřiště s umělým povrchem.

BYSTŘANY

Všechny poničené komunikace v obci 
se za přispění kraje podařilo opravit Bys-
třanským. Od počátku roku trpí Bystřany 
nadměrným zvýšením provozu vozidel 
kvůli pokračujícím opravám mostů na 
silnici první třídy v Bystřanech a u Úpo-
řin. 

LITVÍNOV 

Letní sezóna byla pro litvínovské koupa-
liště fi askem. Poměrně chladné počasí a ne-
zájem Litvínovských stály za tím, že koupa-
liště je po sezóně v červených číslech.  

LITVÍNOV 
Po dlouhých průtazích je konečně dokon-

čen skate park v Litvínově. V areálu letních 
sportů na Lomské vzniklo zařízení, které si 
pochvalovali i mistři v tomto sportu.

 MOST 

Speciální škola v Mostě má od začátku 
letošního školního roku nový výtah, který 
spojuje všechna patra školy. Usnadní se tak 
pohyb vozíčkářů po budově.

TEPLICE

První dotace získaly projekty Ústeckého 
kraje z Regionálního operačního programu 
Severozápad. Jedná se především o opravu 
silnic v kraji. Jde o silnice druhých a třetích 
tříd. Na jejich opravu je určeno více než 678 
milionů korun. Díky dotacím se v Ústec-
kém kraji budou rekonstruovat úseky silnic 
Bílina - Kozly a z Teplic do Duchcova. 

CHOMUTOV

Na chomutovském náměstí se  opakovala 
historie. Okupantská sovětská vojska vjela 
s obrněnými vozy do města. Místní pak na 
náměstí proti okupaci demonstrovali.

MOST 

Mostecký polygon jako jediné cvičiště 
v celé republice získal licenci na školu bez-
pečné jízdy. Po jejím absolvování jsou řidiči 

STRUČNĚ Z REGIONU
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MĚSTSKÉ DIVADLO MOST
UPOZORNĚNÍ: 
PREMIÉRA POHÁDKY DIVADLA ROZMANITOSTÍ ENDE 
DENDE aneb JAK SE DĚLÁ MUZIKA JE PŘESUNUTA 
Z PÁTKU 17. 10. NA SOBOTU 18.10. od 17.00 HODIN! 
PŘEDPREMIÉRA JE ROVNĚŽ 18. 10. od 10.00 hodin.

VELKÁ SCÉNA

1. října - 19.00 hodin - PŘÍSTAV POD HVĚZDAMI
Gábor Presser-Dusán Sztevanovity. Příběh pohád-
kových bytostí na cestě k planetě věčných vzpomínek, 
ale především stále svěží hudba Gábora Pressera, 
vůdčí osobnosti slavné skupiny Lokomotiv GT, jsou 
tím, co neustále láká a baví diváky všech generací. 
Vstupné: 140,- 120,- Kč.

4. října - 19.00 hodin - DVA NA HOUPAČCE
William Gibbon. V rámci festivalu Divadelní podzim 
uvádí divadlo z Blagoevgradu. Vstupné: 140,- 120,- 
Kč. 

5. října - 19.00 hodin - SUGAR ( NĚKDO TO RÁD HORKÉ) 
Peter Stone, Jule Styne, Bob Merrill. Jevištní adap-
tace nejslavnější filmové komedie 20. století Někdo 
to rád horké. Muzikál plný podmanivých melodií, vtip-
ných situací a šarmu. Vstupné: 140,- 120,- Kč. Délka 
představení je 180 minut.

6. října - 19.00 hodin - SLAVNÉ SVĚTOVÉ KLAVÍRNÍ 
LAHŮDKY
V rámci zahajovacího koncertu 18. sezony cyklu 
Mostecká hudební setkání zazní: P. I. Čajkovský 
- Koncert b-moll op.23 a G. Gershwin – Rapsodie 
v modrém. Jako sólisté se představí Miroslav Sekera 
a Marie Al-Ashabové. Doprovází Festivalový orchestr 
Petra Macka za řízení Stanislava Vavřínka. Pořádá 
koncertní agentura MMMM. Vstupné: 270,- Kč.

7. října - 19.00 hodin - MUŽI V OFFSIDU
Komedie o tom, že kdo zradí svůj klub, nemá štěstí 
v životě. Dozvíte se, co učiní fotbalová vášeň z pana 
Načeradce, majitele obchodu s konfekcí a gumáky, 
a kterak otec a syn Habáskovi skrze lásku k žižkovské 
Viktorce dojdou rodinného štěstí. V režii Ondřeje 
Havelky uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav. Vs-
tupné: 170,- 150,- Kč.

9. října - 19.00 hodin - HRA O LÁSCE A SMRTI
Milostný příběh tří lidí, obětí revolučního teroru Velké 
francouzské revoluce. Vstupné: 140,- 120,- Kč. Délka 
představení je 120 minut.

14. října - 19.00 hodin - PŘÍSTAV POD HVĚZDAMI
Příběh pohádkových bytostí na cestě k planetě 
věčných vzpomínek, ale především stále svěží hudba 
Gábora Pressera, vůdčí osobnosti slavné skupiny 
Lokomotiv GT, jsou tím, co neustále láká a baví diváky 
všech generací. Vstupné: 140,- 120,- Kč.

16. října - 19.00 hodin - ONDINA
Pohádkově laděný příběh o víle Ondině a jejím zá-
pase o víru v člověka. Vstupné: 140,- 120,- Kč. Délka 
představení je 135 minut.

17. října -19.00 hodin - VRÁTILA SE JEDNOU V NOCI
Černá komedie o lásce až za hrob. Vstupné: 140,- 
120,- Kč. Délka představení je 120 minut.

20. října - 19.00 hodin - CELTIC ENERGY – THE BEST 
OF IRISH DANCE
Velkolepá taneční show souboru MERLIN přináší výběr 
toho nejlepšího z irských tanců. Vstupné: 240,- 220,- 
Kč

21. října - 19.00 hodin - KAREL PLÍHAL
V pořadu zazní nové písně z chystaného CD „Pozdě na 
hlasitou hudbu“ i výběr písní starších. Diváci se tak mo-
hou těšit také na nové básničky, které jsou již tradičně 
samozřejmou součástí koncertu. Vstupné: 150,- Kč. 

27. října - 18.00 hodin - Program k příležitosti 90.výro-
čí Dne vzniku samostatného československého státu.
Účinkují Orchestr North big band Litvínov, Sisa 
Skolovská a Berco Balog. Pořádá Statutární město 
Most. Bez vstupného.

smazány tři trestné body za dopravní pře-
stupky.  

MOST 

Vrcholem letošní sezóny na mosteckém 
autodromu byl závod trucků. Matador 
Czech Truck Prix 2008 přilákal padesát pět 
tisíc diváků. 

ÚSTÍ NAD LABEM

Unikátní zařízení pomáhá v ústecké ne-
mocnici s operacemi především nádoro-
vých onemocnění. Sjíždějí se sem pacienti 
z celého kraje. 

MOST 

Radní schválili smlouvu o nájmu v prosto-
rách, kde zatím na zkušební dobu budou slu-
žebny městské policie. Stálá služebna tak zů-
stane v České ulici a v bývalé herně u stovky.

MOST 

Na mosteckém hipodromu se pod zášti-
tou hejtmana Jiřího Šulce konal dětský den 
pro děti ze základních škol. 

LITVÍNOV 

Litvínov pokračuje s rekonstrukcí veřej-
ného osvětlení. Jen v letošním roce z roz-
počtu plynulo do osvětlení deset miliónů 
korun. Stále je to ale málo. 

MOST 

Dostih Severočeských dolů na mostec-
kém hipodromu vyhrála čtyřletá  hnědka 
Rabbit Montjeu žokeje Václava Janáčka

  
MOST 

Do školních lavic zasedlo letos v Mostě 
636 prvňáčků. K zápisu přišlo 781 dětí.

MOST 

Mostecká radnice naplánovala výstavbu 
nových cyklostezek. Propojí Most se Zálu-
žím, Komořany nebo Havraní.

BÍLINA

Bílinské gymnázium se sloučila s Gym-
náziem v Mostě. I po sloučení škol zůstane 
jejich vzdělávací nabídka zachována.

ÚSTÍ NAD LABEM

Na dvacet čtyři let do vězení se zvláštní 
ochranou poslal krajský soud Antonii Staš-
kovou za vraždu pětiletého syna Honzíka 
Rokose. 

LITVÍNOV 

V galerii radniční sklípek v Litvínově vy-
stavuje grafi k Zdeněk Sýkora. 

MOST 

Nebývalému zájmu návštěvníků se těšila 
Mostecká slavnost. Akce Setkání hornic-
kých měst a obcí je největším dosavadním 
kulturním počinem města. 

MARIÁNSKÉ RADČICE 

V pořadí druhá Mariánská pouť se kona-
la 13. září v Mariánských Radčicích. Sym-
bolem setkání je spolupráce a vzájemná to-
lerance mezi obcí a Severočeskými doly.  

STRUČNĚ Z REGIONU
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TERMÍNOVNÍK 2008
DOSTIHOVÉ DNY:  (vždy od 13:00 hod.)
27. 9. Cena Zimní královny 
18.10.  Českomoravská cena

PARKUROVÉ DNY:  (vždy od 8:00 hod.)
27. 6.  Hobby parkurový den 
28. – 29. 6.  Parkurové závody 
8. 8.  Hobby parkurový den 
9. – 10. 8. Česká parkurová extraliga 
15. – 17. 8.  Mistrovství ČR v parkurovém 

skákání dětí a juniorů 
20. – 21. 9.  Český skokový pohár 

OSTATNÍ AKCE:
22. 10.  Hubertíkova jízda 

(akce Jezdecké společnosti)
1. 11. Hubertova jízda
4. 12.   Vánoční besídka 

(akce Jezdecké společnosti)

Vstupné na dostihové dny zůstává stejné jako loni 
– 40 korun. Na parkurové závody je vstup zdarma.

MOST - Letošní šesté dostihové odpoled-
ne má už mostecký hipodrom za sebou. 
Fanoušci dostihového sportu mohli 6. září 
sledovat celkem  osm jízd, z toho dvě pře-
kážkové. Vrcholem mezi nimi byl již 11. 
ročník Ceny Severočeských dolů - Ceny 
ČSCHPMDK. Zkratka označuje Český svaz 
chovatelů plnokrevníka a majitelů dostiho-
vých koní. V hlavním dostihu si prvenství 
odnesla čtyřletá hnědka Rabbit Montjeu 

žokeje Václava Janáčka, která v Mostě loni 
doběhla v OAKS druhá a letos má rovněž 
dobrou formu. „Naposledy skončila těsně 
druhá v dobře obsazeném dostihu v Kar-
lových Varech,“ připomněla Hanka Šaf-
ránková z Hipodromu Most. Společenské 
odpoledne nabídlo kromě jiného venkovní 
prohlídku moderních vozů Toyota a dětem 
bylo opět přístupné hrací centrum s prolé-
začkami a houpačkami. 

MOST – Jízdy na koních, zmrzlina zdarma, 
diskotéka, zajímavé soutěže, včetně jízdy na 
koloběžkách – to vše se vešlo do jednoho 
dne, který byl přímo pro školáky základních 
škol  připraven na mosteckém hipodromu. 
Děti z řady základních škol Mostecka i z 
okolních okresů soutěžily i ve střelbě z „vod-
ní zbraně“, tancovaly, ale také obdivovaly 
umění šermířů. „Dětského dne se zúčastni-
lo 793 kluků a holek,“ informovala Hanka 
Šafránková z Hipodromu Most. Mezi žáky 
zavítal také hejtman Ústeckého kraje Jiří 
Šulc, který nad akcí převzal záštitu. Předal 
ceny deseti nejlepším jezdcům na koloběž-
kách (prvenství získal Michail Šmejkal). 
Hejtman sám letos tuto soutěžní disciplínu 
prý navrhnul, aby se tím zužitkovala nedáv-
no vzniklá in-line dráha kolem závodního 
okruhu. První muž kraje si s dětmi popoví-
dal a také se některým, kteří projevili zájem, 
podepsal na památku. (bar)

Čtyřletá favoritka nezklamala

Podzimní dětský den na hipodromu

Hejtman Jiří Šulc si s dětmi na hipodromu rozuměl.

Školáci využili jízdy na koni. Pro mnohé to byl úplně první velký zážitek na 
koňském hřbetě!
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29. října - 19.00 hodin - GAZDINA ROBA
Gabriela Preissová. Jedno z největších českých di-
vadelních dramat pojednává o vášni, snech a touze, 
které díky tlaku různých okolností není možné naplnit. 
Lidské osudy se v této vynikající hře střetávají v bar-
vitém prostředí slovácké vesnice, aby i v naší době po-
daly svědectví o nadčasové lidské zkušenosti. Hrají: J. 
Čvančarová nebo T. Kostková, J. Teplý nebo M. Štěpán, 
M. Nohýnková nebo Z. Herfortová, K. Macháčková, 
Z. Slavíková, H. Seidlová, R. Jelínek a další. V režii 
Petra Kracíka uvádí Divadlo Pod Palmovkou. Vstupné: 
280,- 260,- Kč.

30. října - 19.00 hodin - MY FAIR LADY
Slavná hudební komedie o proměně pouliční květinářky 
v okouzlující dámu. Vstupné: 140,- 120,- Kč. Délka 
představení je 150 minut.

Komorní scéna

2. října - 19.00 hodin - RODINNÁ SLAVNOST
Drama ze života rodiny poznamenané přetvářkou 
a pokrytectvím. Vstupné: 120,- Kč. Délka představení 
je 100 minut.

10. října - 19.00 hodin - VRAŽEDNÉ DĚDICTVÍ
Crazy komedie s kriminální zápletkou, točící se kolem 
záhadně umírajících potenciálních dědiců velkého 
jmění. Vstupné: 120,- Kč. Délka představení je 140 
minut.

Divadlo na točně

22. října - 19.00 hodin - JASNOVIDEC
Divadelní adaptace románu Liona Bratři Lautensack-
ové popisuje dramatický osud muže, který dal své 
schopnosti do služeb režimu. Vstupné: 120,- Kč. Délka 
představení je 155 minut.

Malá scéna

26. října - 19.00 hodin - NA POŘÍČÍ DÍTĚ KŘIČÍ aneb 
JAK PÁN PŮLPÁN Z PYŠEL DO PRAHY SI VYŠEL A CO 
TAM VŠECHNO SLYŠEL
Kabaretní program sestavený z písniček pražské perif-
erie. Vstupné: 120,- Kč. Délka představení je 100 
minut.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE MOST

1. 10. - 8.00 hod. - MALÁ KOPANÁ chlapci 6. – 7. tř.
SK Baník Souš. Startovné: členové AŠSK 200,- 
Kč,ostatní, 250,- Kč. 

3. 10. – 8.00 hod. - FOTBAL SŠ chlapci
SK Baník Souš.

3. 10. – 20.00 až 02.,00 hod. - SPOLEČENSKÝ VE-
ČÍREK PRO PŘÁTELE DDM
Medúza Most. Vstupné 180,- Kč, předprodej v DDM.

4. 10. – 10.00 hod. - POJĎTE S NÁMI ZA ZVÍŘÁTKY
ČD Most. 20,- Kč.

11. 10. – 15.00 hod. - BĚH O KOŠ JABLEK 
pro děti i dospělé – věkové kategorie od 4 let
Benedikt, startovné 20,- Kč, sraz u provaz. prolézaček.

12. 10. - MINIVOLEJBAL 
– turnaj pro členy ZÚ

16. 10. – 8.00 hod. - STOLNÍ TENIS 
chlapci, dívky 6. – 7. tř. Baník Most, startovné 20,- 
Kč/osoba.

18. 10. – 9.00 až 12.00 hod. - AKVARIJNÍ TRHY
DDM Most, vstupné 20,- Kč.

18. 10. – 9.00 hod. - Drakiáda s Radiem Blaník
Na Šibeníku. 

18. 10. - prezence od 9.00 hod. - JUNIOR AEROBIC 
MASTER CLASS
SH Velebudice.

23. 10. – 14.30 hod. - OK PŘEHAZOVANÁ
dívky 6. – 7. tř. ZŠ, 14. ZŠ Most.

24. 10. – 8.00 hod - STOLNÍ TENIS 
chlapci, dívky 8. – 9. třída, Baník Most.

Zmizelé královské město Most vůbec po-
prvé ožívá na moderním DVD nosiči. Oje-
dinělé záběry vydalo studio Ponte Records 
producenta Míry Kuželky, které zároveň 
připravilo i nový nástěnný kalendář a sadu 
pohlednic.

Dosud nezveřejněné snímky získali 
tvůrci DVD, na němž pracovali dva roky, 
především od fi lmových amatérů, ale 
také z archivu Oblastního muzea v Mos-
tě. V jednotlivých kapitolách diváky čeká 
procházka starým městem, připomenou si 
natáčení válečných velkofi lmů během jeho 
demolice, ale také povodeň z roku 1973. 

Jakýmisi bonusy pak jsou originální do-
kument z odhalení sochy T. G. Masaryka 
z roku 1935 a fi lmová a fotografi cká koláž 
o Mostě na přelomu 19. a 20. století. Po-
dobně novátorské jsou též kalendář a po-
hlednice, pro něž byly využity dosud ne-
zveřejněné fotografi e.

Dévédéčko spolu s kalendářem a po-
hlednicemi je v prodeji v Centru rozvoje 
turismu, ve Vinotéce Zlatka a mělo by být 
k dostání též v divadle, muzeu a kostele. Na 
příští rok pak studio Ponte Records připra-
vuje DVD o výstavbě nového Mostu.

Jiří Macan

Filmy ze starého Mostu 
poprvé na DVD



Dominantou Mariánských Radčic a vý-
znamnou kulturní památkou celých se-
verních Čech je kostel Panny Marie Bo-
lestné. Po řadu let kostel i přilehlá fara chát-
raly. Před pěti lety získala farnost po dlouhé 
době opět duchovního správce, který si re-
konstrukci fary i kostela vzal za své. Sehnat 
potřebné peníze na rekonstrukci kulturních 
památek stálo hodně úsilí a síly. Práce se ale 
faráři Philipu Imerovi daří. Kostel i farnost 
opět začínají vzkvétat. 

Jaká byla vaše cesta z Německa na faru 
v Mariánských Radčicích?

Z Německa jsem jezdil často na ducho-
vní návštěvy oseckého kláštera. Při svých 
pobytech v Čechách jsem pracoval přede-
vším s mládeží.  Nakonec mě biskup půj-
čil oseckému opatovi nejprve na pět let. 
Tak jsem se dostal na faru v Mariánských 
Radčicích, která k oseckému opatství pa-
tří. Kromě toho spravuji i farnost v Krupce 
Bohosudově a učím na tamním gymnáziu 
němčinu. 

Pět let, na kterých vás váš biskup opa-
tovi půjčil, už pomalu uběhlo, znamená 
to, že farnost opět opustíte?

Doufám, že ne. Jsem přesvědčen, že budu 
moci ve své práci v Mariánských Radčicích 
pokračovat. Jednou ale odejít budu muset. 
Na mé místo přijdou jiní, kterým snad bude 
na faře i kostelu záležet stejně, jako mně.

Jaké byly ty roky, které jste dosud strá-
vil na farnosti?

Když jsem začínal, nebyli v Radčicích 
žádní farníci. Dnes jich je třináct. Lidé se 
k víře vrací pomalu, ale o to jistěji.  Mění se 
ale nejen pohled některých lidí z Radčic na 
víru, ale také fara sama. Stále je na faře hod-

ně práce, ale už je to mnohem lepší. Když 
jsem přišel, byla fara i kostel ruina. Postup-
ně se snažíme faru i kostel opravovat. Na 
faře dnes mohou přespávat poutníci. Mohu 
zde krátce ubytovat až osmačtyřicet lidí. 
Máme pro ně postele i kuchyni, společen-
skou místnost, kterou využívá i obec.

Dnes už jste spokojen s tím, jak fara vy-
padá?

Pořád je co opravovat, měnit. Své si žádá 
například  i farní zahrada.

Zbývá vám při spravování farnosti čas 
také na něco jiného?

Volný čas nemám takřka žádný. Hlavní 
jsou poutní akce. Cisterciáci jsou řád, kte-
rý se hodně modlí k Marii. Slíbili jsme ko-
nat poutě už ve třináctém století. Každého 
třináctého v měsíci o fatimský den konáme 
pouti z oseckého kláštera do Mariánských 
Radčic. Lidé přichází pěšky, přijíždí auty 
i autobusy. Zpíváme litanie, v kostele slou-
žíme mši. Všichni, kdo mají zájem, mohou 
přijít. Kromě poutních akcí organizuji setká-
ní mládeže nejen z Čech, ale také ze zahrani-
čí. Přijíždí například mladí lidé z Polska, Slo-
venska, Maďarska a Německa. Pořádám du-
chovní cvičení, biřmování. Během léta jsou 
neustále nějaké akce. V zimě je to slabší.

Máte při vší té práci i nějakého koníč-
ka?

Jsou to moji psi. Mám jich pět a všechny 
je mám rád. 

S vámi do Mariánských Radčic opět 
přišla víra. Nebojíte se, že až jednou ode-
jdete, vírase z farnosti opět ztratí?

Po mně přijdou další, kteří mě nahradí. 
Lidé tu dlouhé roky žili bez víry. Nelze če-
kat, že si najednou řeknou, že náboženství 
potřebují. Je ale důležité, že jsme tady a že 
sem mohou lidé kdykoliv přijít. Každé ráno 
se modlím ke svatému Josefu, aby lidé opět 
našli cestu k Bohu. 

Eva MAŘÍKOVÁ

Philip Imer: Každé ráno se modlím, 
aby lidé opět našli cestu k Bohu

Poutním místem se stal kostel Panny 
Marie Bolestné v Mariánských Rad-
čicích už ve třináctém století. Poutě 
vyjadřovaly velkou úctu k zázračné 
Matce Boží a byly doprovázeny řadou 
zázraků a vyslyšení poutníků. Celé 
dějiny kostela, farnosti i obce Mari-
ánské Radčice jsou spojeny s poutním 
místem a mariánským kultem. Kostel 
coby poutní místo přetrval v 15. stole-
tí  husitské bouře a udržel se i v době, 
kdy v 16. století zaplavil protestantis-
mus české království. Osecký klášter 
věnoval opět svou pozornost poutní-
mu místu v 17. století. Hlavní rozkvět 
poutního místa nastal v 18. století. 
Návštěvnost poutního místa byla 
vždy značná. Procesí přicházela z ce-
lých Čech. V roce 1716 bylo například 
přes 50 000 přijímajících a bylo slou-
ženo 2 156 mší svatých. Stále bylo pří-
tomno čtyři až pět kněží a o hlavních 
poutích přicházeli další kněží z Oseka 
na zpovídání nebo měla procesí s se-
bou své duchovní. 
Od konce 18. století do poloviny 19. 
století došlo k určitému poklesu ná-
vštěvnosti Mariánských Radčic.  Po 
roce 1848 došlo opět k oživení nábo-
ženského života a dalšímu rozkvětu 
poutního místa. V 80. letech 19. století 
prodělal poutní kostel v Mariánských 
Radčicích rozsáhlou opravu a změnu 
výzdoby.  Do II. světové války tradice 
poutí pokračovala. Zlom nastal po 
roce 1945. Poutní kostel však chát-
ral. Po návratu cisterciáků do Oseka  
v roce 1989 obnovil opat Bernhard 
Thebes tradicí poutí do Mariánských 
Radčic. Konají se od podzimu 1994 
pravidelně každý 13. den v měsíci.
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24. 10. - start 17.00 – 17.30 hod. - POHÁDKY NA DOB-
ROU NOC
Ressl (u schodů), pohádková trasa pro děti – vhodné 
od 4 let, baterky s sebou, startovné 20,- Kč

25. 10. – 14.00 až 17.00 hod. - PLETENÍ Z PEDIGU 
– OPLÉTANÁ LÁHEV
DDM Most, cena 50,- Kč, láhev s sebou, přihlášky do 
20. 10. v DDM.

25. – 26. 10. - ČESKÁ VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘEC-
TVA LITOMĚŘICE – účast oddělení přírodovědy 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY V DDM:

27. 10.: 
8.00 – 10.00 hod. - Výroba draka 
10.00 – 12.00 hod. - Dračí letecký den 
13.00 – 14.30 hod. - Hry s Milanem
29. 10.: 
8.00 – 9.30 hod. - Hry s Milanem 
10.00 – 12.30 hod. - Dýňování 
13.00 – 15.00 hod. - Ježčí závody 

Děti si mohou vybrat nebo se zúčastnit celého dne. 
Přihlášky do 25. 10. 

KINO KOSMOS MOST – sál MAXI
(Začátky představení 17.30 hodin a 20.00 hodin, není-
li uvedeno jinak.)

2.10. - 8.10. - TOBRUK 
Premiéra, ČR/SR, válečné drama, do 15 let nepřístupný. 
Druhá světová válka, podzim roku 1941. Vstupné 
80,- Kč.

5.10. – 15.00 hodin - WINX CLUB: TAJEMSTVÍ ZTRA-
CENÉHO KRÁLOVSTVÍ
Český dabing. Animovaný film o víle, která se svými 
kamarádkami z Winx Clubu musí vstoupit do hlubin 
temné dimenze a bojovat proti zlu. Vstupné 50,- Kč

9.10. -15.10. – pouze v 17.30 h. - VALL-I 
Premiéra, USA, dabing, animovaná komedie, přístupný. 
Vstupné 70,- Kč.

9.10. - 15.10. – pouze ve 20.00 h. - HELLBOY 2 - ZLA-
TÁ ARMÁDA
Premiéra, USA, titulky, akční komiks, do 12 let nevhod-
ný. Režisér Guillermo del Toro se po čtyřech letech 
vrátil k tomu nejďábelštějšímu ze všech komiksových 
hrdinů. Vstupné 80,- Kč.

12.10. – 15.00 h. - O ZLATÉ RYBCE 
Nedělní pásmo animovaných pohádek. Vstupné 25,- 
Kč.

16.10. - 22.10. - pouze v 17.30 h. - SEZNAMTE SE 
S DAVEM
Premiéra, USA, dabing, dobrodružná sci-fi komedie, 
přístupný. Na planetě Zemi přistane kosmická loď 
mimozemšťanů, která vypadá přesně jako Eddie Mur-
phy. Vstupné 75,- Kč.

16.10. - 22.10. - pouze ve 20.00 h. -- CESTA DO 
STŘEDU ZEMĚ
Premiéra, USA, titulky, dobrodružný film, do 12 let 
nevhodný. Režisér Eric Brevig (seriál Xena) natočil 
dobrodružný film na motivy knihy Julesa Verna. Vědec 
(Brendan Fraser) se spolu se svým synovcem a krás-
nou průvodkyní ocitnou ve světě v hlubinách pod pov-
rchem, kde se budou muset utkat s různými obludami 
a masožravými rostlinami. Vstupné 75,- Kč.

19.10. – 15.00 h. - KUNG FU PANDA
Nedělní pohádka, český dabing. Neuvěřitelně sran-
dovní příběh líného a nenažraného medvídka pandy, 
který byl osudem předurčen, aby se stal legendárním 
Dračím bojovníkem. Vstupné 60,- Kč.

23.10. - 29.10. - pouze v 17.30 h. - STAR WARS: KLO-
NOVÉ VÁLKY 
Premiéra, USA, titulky, animovaná sci-fi, do 12 let 
nevhodný. Počítačově animovaný snímek ze světa Star 
Wars, kde nechybí Anakin Skywalker, Obi-Wan Kenobi, 

Mostecká uhelná, člen skupiny Czech 
Coal,  v průběhu prvního pololetí roku 
2008 pomohla regionu dalšími 10,5 milio-
ny korun. Podpořila zejména oblast vzdě-
lávání a kultury. Za uplynulých deset let tak 
jen sponzorská pomoc těžební společnosti 
dosáhla 350 milionů korun.

Společnost pokračovala v realizaci své-
ho programu Regionální politiky, který má 
tři součásti.  I v tomto roce pokračovala její 
spolupráce s městy a vesnicemi z Chomu-
tovska a Mostecka, které mají dlouhodobě 
uzavřeny s MUS smlouvy o vzájemné spo-
lupráci a pomoci. „K partnerským obcím 
letos přibyly Polerady, Lišnice a Malé Břez-
no. Celkem bylo obcím poskytnuto 5 300 
000 korun,“ připomněla mluvčí Mostecké 
uhelné společnosti Liběna Novotná. Pro-
gram Spolužití v letošním roce nahradil 
dříve vyhlašovaný Program podpory re-
gionu. Letos byl dotační projekt zaměřen 
na podporu vzdělávání, kultury a spor-
tu. Z šesti desítek přijatých žádostí byly 

podpořeny dlouhodobější projekty v cel-
kové hodnotě téměř čtyř milionů korun.  
„Jsou mezi nimi například projekty gym-
názií v Mostě a Litvínově, Nadace Student, 
podpora mládežnického hokeje v Litvínově, 
projekt města Mostu na rozvoj kultury, vy-
bavení objektu pro sportovce v Meziboří a 
řada dalších,“ doplnila Liběna Novotná.  
V rámci takzvaného volného sponzorin-
gu, kdy společnost čtvrtletně vyhodnocu-
je průběžně přijímané žádosti o fi nanční 
příspěvky, bylo rozděleno dalších téměř 
1 100 000 korun. Mostecká uhelná touto 
formou podpořila například Podkrušno-
horské technické muzeum, ZUŠ Litvínov, 
FK SIAD a další subjekty. 

Skupina Czech Coal poskytla v loň-
ském roce přímou podporu obecně pro-
spěšným projektům v celkové částce té-
měř 49,4 miliónů Kč (z toho MUS 35,68 
miliónů). Bylo podpořeno přes 180 pro-
jektů v Ústeckém kraji (84 % částky), 
mimo Ústecký kraj 22 projektů.

Uhlí pomohlo regionu již 
dalšími 10,5 miliony korun

Českomoravská stavební spořitelna, a. s.

Andrea Petrlíková

Mírové náměstí 48, 440 01 Louny

Tel.: 602 148 262, Email: ipc.louny@cmss-oz.cz

Využijte svoji novou šanci!

Českomoravská stavební spořitelna, a. s.
z důvodu rozšíření produktové nabídky vypisuje výběrové řízení na pozici

Finanční poradce
Nabízíme
� silné zázemí stabilní a úspěšné společnosti � časovou flexibilitu � podporu pracovního týmu při zaškolení
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Teplárenská 2, Most - Komořany, zel. linka: 800 099 099, www.tepelnapohoda.cz

Jednou z nejvýznamnějších akcí letoš-
ní dvoutýdenní odstávky teplé vody byla 
výměna 1300 metrů dlouhého úseku hor-
kovodu do Litvínova v lokalitě Kopistská 
výsypka. Pracovalo se však i na mnoha 
dalších místech - probíhala rekonstrukce 
horkovodního napáječe pro Koldům, pří-
pojky výměníkové stanice 9 na Podkruš-
nohorské ulici, v Mostě pak u městské 
knihovny.

Čilý pracovní ruch panoval také ve zdro-
ji v Komořanech, kde v průběhu odstávky 
přibylo ke čtyřem stovkám stálých zaměst-
nancům asi 250 pracovníků a někde se 

pracovalo i v noci. Na většině míst je totiž 
odstávka jedinou možností, jak opravit, 
vyměnit či zkontrolovat zařízení, které je ji-
nak v provozu nepřetržitě celý rok 24 hodin 
denně. Mezi taková patří jednak horkovody 
do Mostu a Litvínova, ale i řídicí systémy 
v Komořanech, vnitřní rozvody tepla či ko-
mín, které prošly opravami.

V příštím roce chce teplárenská společ-
nost odstávku opět zkrátit, stejně jako se to 
podařilo v roce 2007, kdy byla odstávka jen 
třídenní. Střídání krátkých a dlouhých let-
ních odstávek umožnily rozsáhlé investice 
do výrobního zařízení i rozvodů.

Před 65 lety se v Komořanech u Mos-
tu začala stavět elektrárna, která zásobuje 
teplem a elektřinou dodnes. Její stavbu, 
začátky provozu i minulost zcela nedávnou 
připomene výstava, která se v říjnu otevře 
v mostecké knihovně ve výstavní síni Zlatá 
trojka.

Na výstavě budou k vidění staré německé 
plány elektrárny, řada dobových fotografi í 
a obrazů, historické přístroje a mnoho dal-
ších zajímavostí. „Exponáty jsme shromaž-
ďovali téměř rok. Něco jsme našli v archívu, 
staré obrazy na stěnách v kancelářích. Růz-
né měřicí přístroje, odznáčky či štítky si pak 
zaměstnanci teplárny schovávali jako vzpo-
mínky, některé poklady jsme ale vypátrali i 
na šrotišti,“ popsal přípravu výstavy jeden 
z autorů Michal Hornof. V expozici se ne-
zapomnělo ani na služebně mladší, ale už 
zaniklé Ervěnice.

Slavnostní vernisáž se koná ve čtvrtek 2. 
října v 17 hodin v městské knihovně v Mos-
tě a je spojená hned se dvěma křty. „65 let je 
pro nás významné výročí, a tak ho chceme 
obyvatelům regionu i zaměstnancům spo-
lečnosti připomenout i něčím, co jim zůsta-
ne na památku. Vydali jsme proto společně 
se sběratelem Jaroslavem Hronem Album 
starých pohlednic a fotografi í. Mapuje his-
torii obcí i elektráren Ervěnice a Komořany 
v průběhu celého minulého století,“ infor-
movala tisková mluvčí United Energy Ka-
teřina Táborská. A do třetice bude na ver-
nisáži pokřtěn originální kalendář United 
Energy na rok 2009. Také on se vrací do 
dob výstavby elektrárny Komořany.

Výstava je v Městské knihovně Most ote-
vřena do 31. října, v pondělí, úterý, čtvrtek 
a pátek od 10 do 19 hodin a v sobotu od 9 
do 12 hodin. (red)

Půvabné mladé dívky nejsou v tep-
lárně k vidění tak často. Jejich 
návštěva v United Energy v Ko-
mořanech byla o to zajímavější, 
že dorazily až z Norska. Teplárnu 
Komořany jako moderní zařízení 
na kombinovanou výrobu tepla 
a elektřiny si studenti ze střední 
školy Videregaende Skole z norské-
ho Konsbergu přijeli prohlédnout 
v rámci své týdenní cesty do Čes-
ké republiky. Do United Energy je 
přivedli pedagogové z jejich part-
nerské školy - litvínovské Scholy 
Humanitas, s níž vloni navázala 
teplárenská společnost úzkou 
spolupráci. Studenti z Litvínova 
absolvovali exkurzi do Komořan 
týden před norskými hosty. Praxe, 
stáže a exkurze nabízí United Ener-
gy technickým středním školám 
v regionu v rámci svého programu 
Tepelná Pohoda studentům.

Přijďte se podívat, jak naši 
dědové stavěli elektrárnu

United Energy vyměnila část 
horkovodu do Litvínova

Desítky dělníků a techniků pracovaly 
na výměně horkovodu do Litvínova.
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Mistr Yoda, hrabě Dooku nebo Jabba Hutt, odehrava-
jící se mezi Epizodou II a III. Vstupné 75,- Kč.

23.10. - 29.10. - pouze ve 20.00 h. - ZOHAN: KRYCÍ 
JMÉNO KADEŘNÍK 
Premiéra, USA, titulky, akční komedie, do 12 let nevhod-
ný. Zohan (Adam Sandler) představuje špičkového 
izraelského bojovníka proti terorismu, který předstírá 
vlastní smrt, aby si mohl splnit sen: stát se kadeřníkem 
v New Yorku. Ačkoliv chce na svůj původní život za-
pomenout, jeho nepřátelé chtějí něco jiného. Ovšem 
s kadeřníky si není radno zahrávat. Vstupné 80,- Kč.

26.10. – 15.00 h. - HORTON 
Nedělní pohádka, český dabing. Animovaná pohád-
ka o slonovi, který v zrnku prachu objeví maličkaté 
městečko Kdosice, ve kterém žijí maličkatí Kdovíci. 
Bohužel Kdosicím hrozí nebezpečí, tak je slon musí 
zachránit. Vstupné 40,- Kč.

30.10. - 5.11. - NESTYDA 
Premiéra, ČR, komedie, do 15 let nepřístupný. Hlasatel 
počasí v televizi Oskar začíná ztrácet hlavu. Hnán 
neurotickým strachem, že mu život bez opravdové 
lásky utíká mezi prsty, končí v náručích žen. Vstupné 
80,- Kč.

KINO KOSMOS MOST – sál MIDI
(Začátky představení 19.00 hodin.)

2.10. - FILMKLUB - PO SVATBĚ 
Premiéra, Dánsko/Švédsko, titulky, drama, do 12 let 
nevhodný. Mads Mikkelsen (Casino Royale) přijíždí 
do Dánska pro peníze na charitu v Indii a dovídá se 
o své dospělé dceři. Drama Susanne Bierové. Vstupné 
60,- Kč.

3.10. - 5.10. - FUNNY GAMES USA
Premiéra, USA/Fr./VB/Rak./Něm./It., titulky, thriller, do 
15 let nepřístupný. Dva mladíci hrají podivnou brutální 
hru s rodinou na letním sídle. Vstupné 65,- Kč.

6.10. - 8.10. - RUDÝ BARON 
Premiéra, Německo/VB, titulky, válečný film, přístupný. 
Válečné drama o stíhacích pilotech z první světové 
války, natočené u nás. Vstupné 75,- Kč.

9.10. - 9.10. - FILMKLUB - PAŘÍŽ 
Premiéra, Francie, titulky, drama, do 12 let nevhodný. 
Nemocný Pařížan získává díky své nemoci nový 
pohled na lidi kolem sebe. Vstupné 60,- Kč.

10.10. - 12.10. - PROSÍME PŘETOČTE 
Pemiéra, USA, titulky, komedie, přístupný. Když Jerryho 
mozek vymaže všechny kazety v půjčovně, musí dva 
kámoši natočit znova všechny filmy. Vstupné 70,- Kč.

13.10. - 15.10. - KONEČNĚ SPOLU 
Premiéra, USA, titulky, tragikomedie, přístupný. Příběh 
o stárnoucí o učitelce z New Yorku, která ztrácí a nach-
ází lásku. Vstupné 70,- Kč

16.10. - FILMKLUB - RENÉ 
Premiéra, ČR, dokument, přístupný. Helena Třeštíková 
osmnáct let sledovala osudy českého kriminálníka 
a spisovatele. Vstupné 60,- Kč

17.10. - 19.10. - TEMNÝ RYTÍŘ 
Repríza, USA, titulky, akční komiks, do 12 let nevhodný. 
V Gothamu se objevil nový padouch Joker (skvělý 
Heath Ledger). Vstupné 70,- Kč.

20.10. - 22.10. - POLOČAS ROZPADU 
Premiéra, SR, slovenské znění, černá komedie, do 15 
let nepřístupný. Tragikomedie ze současné Bratislavy 
o rozpadu vztahů a hodnot. Vstupné 70,- Kč.

23.10. - FILMKLUB - UKRUTNĚ ŠŤASTNI 
Premiéra, Dánsko, titulky, drama, do 12 let nevhodný. 
Groteskní detektivka s temnou atmosférou a černým 
humorem. Vstupné 60,- Kč.

24.10. - 26.10. - DVA DNY V PAŘÍŽI
Premiéra, Francie/Německo, titulky, komedie, 
přístupný. Americký pár chce cestou do Paříže vylepšit 
svůj vztah. Vstupné 70,- Kč.

TIP NA VÝLET

Více než jeden milión korun rozdá 
v letošním roce United Energy v rámci 
Grantu Pohoda. V Grantu Pohoda na-
bídla United Energy neziskovým organi-
zacím na Mostecku a Litvínovsku fi nance 
na opatření vedoucí k úsporám energií 
– tepla, vody, elektrické energie. Na ad-
resu společnosti došlo dvacet tři žádostí, 
z nichž komise vybrala k realizaci jede-
náct. První projekty fi nancované z grantu 
Pohoda jsou už dokončené.

Jako první využila příspěvek United 
Energy z Grantu Pohoda mezibořská obec-
ně prospěšná společnost Energie. Tepelná 
čerpadla za více než dvě stě tisíc korun, kte-
rá společnost díky podpoře United Energy 
pořídila, pomohou ušetřit ročně dvacet 
procent nákladů na teplo. United Energy 
přispěla na tepelná čerpadla za dvě stě de-
vět tisíc korun osmdesáti procenty. Výmě-
na šesti tepelných čerpadel je součástí série 
opatření, kterými se Energie Meziboří snaží 
uspořit provozní náklady na energie. „Hod-
ně nám tím pomohli. Je to už druhý rok, co 
jsme od United Energy získali fi nanční pod-
poru. V loňském roce jsme dostali padesát 
tisíc korun na energetický audit, bez kterého 
není možné žádat o dotace. Letos se přede-
vším díky této společnosti podařilo zmoder-
nizovat systém vytápění budovy a nainstalo-
vat nová tepelná čerpadla,“ nešetřil chválou 
ředitel Energie Milan Konečný. „Taková 
podpora, která přinese do budoucna stálou 
úsporu nákladů na energie, má hlavu a pa-
tu. Jsme za ni vděčnější, než například za 
peníze na výlety a podobně,“ doplnil ředitel 
Energie. „Těší nás, že náš příspěvek Ener-
gii pomohl. Naše spolupráce tímto nekončí. 
Věřím, že projekt, který se realizoval letos, 
skutečně úsporu energie přinese. Sejdeme 

se společně za rok, abychom vše vyhodnoti-
li,“ přislíbil další spolupráci Energii ředitel 
United Energy Petr Jeník.

Grant Pohoda pomáhá dál

Kromě mezibořské Energie už pení-
ze z grantu využily také další organizace. 
Realizace výměny oken v budově obec-
ního úřadu právě probíhá v Louce u Lit-
vínova. Na akci získala obec z Grantu Po-
hoda sto tisíc korun. Základní škola J. Ar-
bese v Mostě už dostala dvacet jedna tisíc 
sedm set korun na výměnu osvětlení. Dal-
ších sto sedmdesát pět tisíc korun dostane 
škola na výměnu oken ve školní družině. 
Práce byly zahájeny na rekonstrukci so-
ciálního zařízení ve sportovní hale TJ Be-
čov. Tělovýchovná jednota získala z grantu 
dvě stě devadesát osm tisíc korun. Celkově 
byly vybrány žádosti o podporu za zhru-
ba jeden milion sto třicet tisíc korun. Re-
alizují se nebo jsou dokončeny projekty za 
šest set tisíc korun. U dalších probíhá pří-
prava nebo výběr dodavatelů.  (pur)

Z Grantu Pohoda rozdala 
United Energy více než 

jeden milión sto tisíc korun

Generální ředitel United Energy Petr Jeník (vpravo) a ředitel Energie Mezi-
boří Milan Konečný symbolicky zahajují provoz nových tepelných čerpadel.
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Dělnická 164, Most - Velebudice, tel.: 476 453 211, fax: 476 453 233, http://www.tsmost.cz

O novinkách na mosteckém Aquadromu 
s vedoucím Miroslavem Svobodou

Co je na koupališti nového a co nového 
připravujete?

Tak předně máme jeden úplně nový ven-
kovní bazén s třídráhovou skluzavkou. Na 
jaře byla dokončena druhá část rekonstruk-
ce venkovních bazénů a tím zároveň i trav-
natých ploch, takže máme krásně zelené 
a měkké trávníky kolem bazénů. Pro ná-
vštěvníky je nové hřiště na petanque a od 
poloviny sezóny máme u letních bazénů 
nové bezpečnostní trezorky na cennosti od 
Mostecké uhelné. K venkovním bazénům 
ještě chystáme na příští rok skříňky na pře-
vlékání, jedná se o opravě obslužné ko-
munikace uvnitř areálu a opravě oplocení. 
Do sauny se zajímáme o multifunkční mě-
řící jednotku pro měření výšky, váhy, tuku, 
krevního tlaku a pulsu, na bazén o moder-
ní, velmi účinné oživovací zařízení pro prv-
ní pomoc.

Jak jste spokojen s návštěvností?
Stále je to dobré. Venkovní bazény měly 

letos rekordní sezónu s denními návštěvami 
až kolem 1 800 lidí, což je hodně. U vnitř-
ních bazénů ještě sezóna neskončila, tak se 
nedá říci, zda-li bude návštěvnost vyšší než 
loni anebo se stoupající tendence zastaví. 
V každém případě lze konstatovat, že úby-
tek návštěvníků zatím nehrozí.

Co uděláte pro zvýšení návštěvnosti ve 
chvíli, kdy začne návštěvníků ubývat?

Někdy to logicky přijde. U každého po-
dobného zařízení je to vlastně stejné. Ná-
vštěvnost po otevření nějaký čas stoupá, pak 
se zarazí, většinou i mírně klesne a ustálí se. 
Tohle znají v Marienbergu, v Praze i v Liber-
ci. V Marienbergu třeba návštěvnost opad-
la už po třetím roce. Je důležité si potom do-
statečný počet návštěvníků udržet, jako se to 
povedlo v Německu. A samozřejmě existuje 
celá škála možností, jak návštěvníky přilákat 
nebo motivovat. Aquadrom už hodně aktivit 
zkouší nebo zkoušel. V současné době na-
příklad velmi rychle narůstá počet různých 
karet, rodinných pasů, poukázek na sport 
a kulturu, slevových programů. Nelze brát 
všechno, ale určitě je důležité o těch pod-
statných možnostech vědět a akceptovat je. 
Obnáší to víc práce a administrativy, ale při-
náší návštěvníky, kteří by „za peníze“ nepři-
šli. Také je kolem stále dost fi rem a subjektů, 
které s námi ještě nespolupracují, anebo ne 
tak, jak by bylo optimální. Například majitel 
koupaliště, město Most, je přes určitá jedná-
ní pozadu. Rezervy a možnosti, jak přilákat 
návštěvníky, jsou ale především v rozvíjení 
našich služeb. Vše kolem bazénů se neustá-
le vyvíjí, tak je i u nás stále co vylepšovat. 
Být co nej-

víc „IN“, mít „čisto“, nebýt příliš drazí a po-
skytovat co nejlepší služby. To je to, co určitě 
ovlivňuje rozhodování zákazníků. Tím, že 
má Aquadrom veliký venkovní areál a pro-
story, má do budoucna stále ještě řadu mož-
ností, s čím přijít. A také je spousta mož-
ností, jak inzerovat a dělat reklamu. To už 
je ale o penězích a investicích, stejně jako 
možnosti v úsporách na vodě, teple a elek-
trické energii, za provoz koupaliště. Velkou 
výhodou dnešní doby jsou mírně se zlep-
šujících ekonomické podmínky větší čás-
ti obyvatel a trend zdravého životního sty-
lu a wellness. Lidé hodně pracují, ale uvě-
domují si, že musí i odpočívat. Aktivní od-
počinek, saunování a plavání je v tomto 
směru jedna z nejlepších možností. 

V září proběhla plánovaná týdenní od-
stávka. Týkala se celého zařízení?

 Začala pátého a končila jedenáctého 
září. Týkala se ale pouze bazénové haly. 
Sauna, kadeřnictví, masáže, solárium, fi t-
ness a Aquachobotničky normálně fungo-
valy. Vybrali jsme září, kdy je dlouhodobě 
nejnižší návštěvnost. Bylo zapotřebí hlav-
ně vyměnit popraskané dlaždice, opravit si-
likonové spáry, přetěsnit spoje na tobogánu 
a vyměnit výbojky osvětlení. Během od-
stávky nám ještě přišel namalovat své po-
slední dílo pan Josef Zedník, bývalý ředitel 

ZUŠ. (pur)
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27.10. - PUSINKY 
ČR, 2007, 90 min, přístupný. Dynamická road-movie 
mladé režisérky Karin Babinské o třech holkách, které 
tráví poslední prázdniny po maturitě na super cestě. 
Natočeno v Mostě a okolí.

PŘESUNUTO Z KNIHOVNY! FILMOVÉ PONDĚLKY 
začátky v 16.30 h. Vstupné 60,- Kč

27.10. - 29.10. - BATHORY 
Repríza, Slovensko/ČR/Maďarsko/B, historické drama, 
do 15 let nepřístupný. Pověst o krvavé Čachtické paní 
očima režiséra Juraje Jakubiska. Vstupné 70,- Kč.

30.10. - FILMKLUB - KAUZA LITVINĚNKO 
Premiéra, Rusko, titulky, dokument, do 12 let nevhodný. 
Dokument odhalující nejtemnější tajemství Kremlu. 
Vstupné 60,- Kč.

31.10. - 2.11. - MAMMA MIA! 
Repríza, Velká Británie/USA, titulky, muzikál, přístupný. 
Písničky od skupiny ABBA a hvězdné obsazení - Meryl 
Streepová, Pierce Brosnan, Colin Firth, Stellan Skarsg’rd 
- hlavní přednosti muzikálu roku. Vstupné 70,- Kč

DOCELA VELKÉ DIVADLO LITVÍNOV

4. 10. - 14.00 hodin - 8. HABÁNKOVA RALLYE
Start ve 14.00 v Docela velkém divadle. Už poosmé 
budou děti navigovat své rodiče v jedinečné dětské 
automobilové rallye. Startovné 60,- Kč na osobu 
a na auto 1 psí konzerva pro litvínovské opuštěné 
a policejní psy.

11. 10. - 15.00 hodin - LABUTÍ PRINCEZNA
Příběh o princezně, kterou zlý čaroděj Rudovous zaklel 
do labutí podoby. 160. repríza, vstupné 60,- Kč.

18. 10. - 15.00 hodin - PRINCEZNY JSOU NA DRAKA
Pohádku Ivy Peřinové v režii Jurije Galina a výpravě Syl-
vy Prchlíkové hrají Lenka Lavičková, Alena Boháčová, 
Petr Erlitz, Lukáš Masár a Jana Galinová. Hudba 
a texty písní Jiřina Doležalová a Petr Rak. 246. repríza, 
vstupné 60,- Kč.

25. 10. – 15.00 hodin - PRINCEZNA NA HRÁŠKU
Zamotaná pohádka o princezně a princi, které sudičky 
vyměnily za děti chudých sloužících, o hrášku, který 
má dokázat, zda je princezna pravá, a také o dvou 
malých dracích, kteří ten zmatek rozmotají. 115. reprí-
za, vstupné 60,- Kč.

31. 10. - 19.00 hodin - VILA S VĚCNÝM BŘEMENEM
Česká detektivní komedie Boženy Šimkové se ode-
hrává ve dvacátých letech minulého století, ale docela 
dobře by se mohla stát i dnes, protože každá doba 
má své dobráky i darebáky, podvedené i podvodníky... 
Host, vstupné 250,- / 220,- a 200,- Kč /.
 

MĚSTSKÉ DIVADLO CHOMUTOV

7. 10. - 19.00 hodin - ROZMARNÝ DUCH 
Divadelní představení v rámci předplatného. Hrají: 
Jana Zenáhlíková / Lucie Zedníčková, Mahulena 
Bočanová / Adéla Gondíková / Kateřina Hrachovcová, 
Ludmila Molínová / Hana Talpová, Ivana Andrlová/ 
Olga Želenská , Marcela Nohýnková / Jana Šulcová, 
Marcel Vašinka / Daniel Rous, Zbyšek Pantůček / Petr 
Pospíchal. Vstupné 200,- Kč.

8. 10. - 19.00 hodin - Zahajovací koncert 13. sezony 
cyklu „Chomutovské hudební večery“ - SLAVNÉ SVĚ-
TOVÉ KLAVÍRNÍ LAHŮDKY
Zazní: Klavírní koncert B-moll op. 23 P. I. Čajkovského, 
sólista: Miroslav Sekera, Rhapsody in blue G. Ger-
shwina, sólistka: Marie Al – Ashabová. Doprovází 
Festivalový orchestr Petra Macka. Dirigent: Stanislav 
Vavřínek. Vstupné 270,-130,- Kč.

22. 10. - 19.00 hodin - KATAPULT v rámci turné „Na 
rozloučenou“ 
Vstupné 250,- Kč.

26. 10. - 16.00 hodin - NA TÝ LOUCE ZELENÝ
Lidová opereta, v hlavní roli Josef Zíma. Vstupné 100,- 
Kč.

Aquadrom v září zažil i netradiční svatbu. 
Ženil se vedoucí zařízení Miroslav Svoboda 
a kde už jinde, než tam, kde tráví nejvíce 
času. „Máme hodně příbuzných, chtěli jsme 
velkou a netradiční svatbu a přemýšleli jsme, 
kam se nejlíp vejít.  Tady je to velké dost 
a mám to tady rád. Svatba v době odstávky  
ničemu nevadí, jen máme o něco víc práce. 
Matrikářky a hlavně náměstkyně primátora 

Hanka Jeníčková  pro nás měly pochopení a   
oddaly nás přímo na koupališti,“ spokojeně 
vzpomíná na svatební obřad novomanžel. 
Svatba se povedla a pro Miroslava Svobodu 
to byl jen důkaz, že Aquadrom lze využít 
různými způsoby. „Třeba půjdeme někomu 
příkladem, protože i tohle je možnost, jak 
využít služby Aquadromu,“ zve snoubence 
vedoucí Aquadromu.   (pur)

Letošní sezóna pro nás byla v mno-
ha ohledech jiná než předešlé. Zejména 
proto, že venkovní bazény byly, od re-
konstrukce Aquadromu v roce 2003, po-
prvé otevřeny bez omezení. Konečně jsme 
mohli veřejnosti nabídnout ke koupání 
všechny tři bazény včetně atrakcí, do-
končených travnatých ploch a služeb tak, 
jak si představujeme. Rekonstrukcí ven-
kovních bazénů došlo také k velmi pod-

statným změnám v objemech vody a spo-
třebě energie, které s provozem souvisí. 
Návštěvnost byla ale nejvyšší v novodobé 
historii Aquadromu S letošním, vcelku 
přívětivým počasím a návštěvností může-
me být samozřejmě spokojeni. Zazname-
nali jsme rekordní denní návštěvy kolem 
1 800 lidí, zkusili i večerní plavání, které 
poznamenalo počasí. 
Miroslav Svoboda, vedoucí Aquadromu

Na Aquadromu si řekli své ano

Letní sezóna na Aquadromu 
dopadla na výbornou
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J.Skupy 2522, Most, tel.: 476 705 084, fax: 476 105 824, http://www.mostecka-bytova.cz

K pátému výročí založení akciové spo-
lečnosti MOSTECKÁ BYTOVÁ se poda-
řilo dokončit velmi náročnou rekonstrukci 
bytového domu č.p. 2161 v ulici Jaroslava 
Seiferta, obecně známou jako blok 56. 

Úspěšná kolaudace proběhla v prvním 
prázdninovém měsíci a již v srpnu se za-
čali stěhovat první obyvatelé. Podařilo se 
opět přivést k životu dům, který byl něko-
lik let vybydlen a zakonzervován. Blok 56 
je v pořadí druhou atypickou kompletní re-
konstrukcí domu chodbového charakteru, 
kterou společnost za svou relativně krátkou 
existenci realizovala. Prvním domem, kte-
rý prošel celkovou přestavbou, byl blok 61 
v ulici Antonína Dvořáka. Zde však byl za-
chován původní chodbový charakter včet-
ně velikostí bytů. Ve druhém případě si ve-
dení společnosti troufl o na víc. Z „pou-
hé“ rekonstrukce stávajícího členění, jako 
tomu bylo v prvním případě, se přistoupilo 
k radikální přestavbě. Z domu chodbového 
typu s malometrážními byty o velikosti 1+1 
se změnil ve velmi moderní dům o dvou 
sekcích s 32 bytovými jednotkami, vnitř-
ními schodišti a výtahy. V prvním až tře-

tím patře jsou byty o velikosti 2+KK o plo-
še 54m2. Ve čtvrtém patře se pak nachází 8 
dvougeneračních bytů, které jsou bytovým 
schodištěm propojeny s vestavbou v pod-
kroví. Vznikly tak mezonetové byty o veli-
kosti 3+KK o celkové ploše zhruba 100m2.

Jediným neobydleným domem v majet-
ku společnosti tak zůstává blok 57, který se 

nachází v těsném sousedství bloku 56. Další 
osud tohoto domu záleží na budoucí strate-
gii vedení společnosti. Právě dokončená re-
konstrukce bloku 56 zatím zůstává největší 
investiční akcí společnosti během jejího pě-
tiletého působení. 

Ing. Martin Nagy, 
provozní úsek 

Rekonstrukce dokončenaV prvním až třetím patře jsou byty o velikosti 
2+KK o ploše 54m2. Ve čtvrtém patře se pak 
nachází 8 dvougeneračních bytů, které jsou by-
tovým schodištěm propojeny s vestavbou v pod-
kroví. Vznikly tak mezonetové byty o velikosti 
3+KK o celkové ploše zhruba 100m2.

Na doporučení Rady města Mostu, po předešlém 
schválení v komisi sociální, zdravotní, péče o rodi-
nu a děti, řeší akciová společnost  MOSTECKÁ BY-
TOVÁ uchazeče o nájem bytu jako případy hodné 
zvláštního zřetele, a to z důvodů sociálních. Jedná se 
o uchazeče, kteří se dostali do tíživé životní a byto-
vé situace. Za uplynulých 5 let činnosti akciové spo-
lečnosti MOSTECKÁ BYTOVÁ bylo vyřešeno před-
nostním přidělením bytu 69 ze 75 navržených ucha-
zečů. Je třeba podotknout, že z těchto uchazečů jsou 
ve většině případů spolehliví nájemníci, kteří si váží 
bydlení. Ale i přesto se stalo, že z některých vzešli ne-
platiči.

Z celkového počtu přidělených bytů na doporuče-
ní Rady města Mostu bylo osm vráceno zpět do uží-
vání společnosti, především z důvodu nepovoleného 
podnajímání. V těchto případech nebyla s nájemcem 
již nově uzavřena nájemní smlouva. Další  nájemci 
byli vystěhováni exekučně pro dluh na nájmu a služ-
bách, ale také z důvodu přestěhování se. U neplatičů 
šlo o příliš mladé lidi, kteří právě dosáhli plnoletosti 
a opustili zařízení dětského domova. 

Zbylé doporučené uchazeče o nájem bytu z Rady 
města Mostu společnost neřešila z důvodu odmítnutí 
ze strany uchazečů. Někteří si vyřešili  bytovou otáz-
ku jiným způsobem sami a další uchazeči nereago-
vali na pozvání k uzavření nájemní smlouvy. 

 Helena Hrbolková, bytový úsek

S neplacením nájemného a slu-
žeb s nájmem spojených souvisí 
vznikající poplatek z prodlení. Ti, 
kteří se do platební neschopnosti 
dostanou, mají možnost ještě před 
podáním žaloby dluh řešit. Akciová 
společnost MOSTECKÁ BYTOVÁ 
umožňuje uzavírání dohod o splá-
cení dluhu nájemného z bytů a pla-
teb za služby s nájmem spojené po 
termínu splatnosti dle pravidel spo-
lečnosti. Pokud dlužník tuto situaci 
neřeší, může dluh narůst do část-
ky, která je mnohonásobně vyš-
ší. Nařízení vlády stanoví, že po-
kud nájemce nezaplatí nájemné 
nebo úhradu za služby do doby je-
jich splatnosti, je povinen zaplatit 
pronajímateli poplatek z prodlení. 
Výše poplatku z prodlení je s účin-
ností od 15. července 1994 upra-
vena nařízením vlády č. 142/1994 
Sb. ve znění po novele, kterým se 
stanoví výše úroků z prodlení a po-
platku z prodlení podle občanské-
ho zákoníku. Podle § 2 tohoto na-

řízení výše poplatku z prodlení činí 
za každý den prodlení 2,5 promile 
dlužné částky, nejméně však 25 Kč 
za každý i započatý měsíc prodlení. 
Podle občanského zákoníku je mož-
né požadovat v současné době po-
platek z prodlení v případě prodlení 
s placením nájemného za byt nebo 
úhrad za služby spojené s užíváním 
bytu (§ 697 ObčZ). Výše poplatku 
z prodlení se zdá na první pohled 
jako zcela adekvátní. Výše 2,5 pro-
mile z dlužné částky za každý den 
prodlení nevzbuzuje žádné obavy, 
ale původní dlužná částka může  za 
rok narůst až na dvojnásobek,  a to 
právě  o poplatek z prodlení. Je po-
tom překvapením pro každého 
dlužníka, že dluh je tak vysoký.

Podle § 2 tohoto nařízení výše 
poplatku z prodlení činí za každý 
den prodlení 2,5 promile dlužné 
částky, nejméně však 25 Kč za kaž-
dý i započatý měsíc prodlení. 

Romana Pavlicová, právní úsek

Všichni si neváží bydlení Výši poplatku z prodlení nařídila vláda
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29. 10. - 19.00 hodin - BLÁZINEC V PRVNÍM PO-
SCHODÍ 
Divadelní představení v rámci předplatného, hrají: Ja-
roslava Obermaierová, Martina Hudečková / Kamila 
Špráchalová, Julie Jurištová / Kateřina Fixová, Oldřich 
Navrátil, Rudolf Kubík, Libor Jeník, Jiří Hána. Vstupné 
200,- Kč.

31. 10. - 21.00 hodin - BRUTUS - taneční zábava s pra-
vou bigbítovou kapelou
Vstupné 150,- Kč.

KD ZAHRADNÍ CHOMUTOV
8. 10. - 17.00 hodin - VEČERNÍČEK aneb tančíme s Ma-
lou muzikou 
Vstupné 40,- Kč.

12. 10. - 15.00 hodin - DOBRODRUŽSTVÍ ČMELÁKA 
BRUNDIBÁRA 
Pohádka pro děti a jejich rodiče, vstupné 40,- Kč.

22. 10. - 17.00 hodin - VEČERNÍČEK aneb tančíme 
s Malou muzikou 
Vstupné 40,- Kč.

23. 10. - 10.00 hodin - O PEJSKOVI A KOČIČCE 
Pohádka pro MŠ a ZŠ, vstupné 40,- Kč.

GALERIE ŠPEJCHAR CHOMUTOV
1. 10. – 17.00 hodin – vernisáž výstavy MÚZA OČI-
MA MÚZ 
Múza harfenistka očima 33 múz fotografek (Sára 
Saudková, Ida Saudková a další) + výstava fotografií 
autora projektu JOSEFA LOUDY. Výstava potrvá do 
18. října 2008.

23. 10. – 17.00 hodin – vernisáž výstavy VLADIMÍR 
FRANZ – obrazy „Vánoce na psí řece aneb Něco 
k snědku“. Výstava potrvá do 15. listopadu 2008.

KINO OKO CHOMUTOV
Začátky od 19.00 hodin (pokud není uvedeno jinak).

1.10. – INDIANA JONES A KRÁLOVSTVÍ KŘIŠŤÁLOVÉ 
LEBKY 
USA,122 min., akční, dobrodružný, od 12 let. Vstupné 
70,- + 1 Kč FK.

2. 10. - ÚTĚK DO DIVOČINY 
USA, drama, 148 min.,od 15 let. Film natočen na 
základě skutečného příběhu. Vstupné 70,- + 1 Kč FK.

3. – 5. 10. – 17.00 a 19.15 hodin - RUDÝ BARON
Německo/VB, 120 min., válečné drama, přístupný. 
Film o životě slavného německého stíhacího letce 
za 1. svět. války Manfreda von Richthofena. Vstupné 
80,- + 1Kč FK.

6. 10. - FUNNY GAMES USA 
USA/VB, Francie, Německo, Rakousko, Itálie, thriller, 
horor, 111 min., přístupný. Vstupné 70,- + 1Kč FK.

7. – 8. 10. - SEZNAMTE SE SDAVEM
USA, komedie, pohádka - dětský, 91 min, ČESKÝ DAB-
ING. Vstupné 70,- + 1 Kč FK.

9. 10. - ÚDOLÍ VČEL 
ČR, drama, historický, 96 min., režie: F. Vláčil, od 12 
let. Historický příběh Františka Vláčila se odehrává 
v drsných reáliích druhé poloviny 13. století. Vstupné 
68,- + 1 Kč FK.

10. 10. – 17.00 a 19.00 hodin - KUNG FU PANDA 
USA, rodinný, animovaný, 90 min., ČESKÝ DABING. 
Vstupné 75 ,- + 1Kč FK.

11. 10. – 19.00 hodin MAMMA MIA ! 
USA, muzikál, 108 min., přístupný. Vstupné 75 ,- + 
1Kč FK.

12. 10. – 17.00 a 19.00 hodin - MAMMA MIA ! 

13. – 15. 10. – 17.00 a 19.00 hodin - TOBRUK
ČR, 100 min., válečné drama, od 15 let. Film Tobruk je 
v hluboké úctě věnován všem českým a slovenským 
veteránům, jakož i domácímu odboji. Vstupné 80,- + 
1 Kč FK.

V souladu s ustanovením zákona č. 
107/2006 Sb. a Sdělením Ministerstva pro 
místní rozvoj č. 151/2007 Sb. uplatňuje ak-
ciová společnost jednostranné zvýšení ná-
jemného z bytu u nájemních smluv s re-
gulovaným nájemným ve výši maximálního 
přírůstku měsíčního nájemného za byt, 
tedy o 13,3 %, a to od 1. 1. 2008. MOS-
TECKÁ BYTOVÁ, a.s., pronajímatel bytů, 

doručí oznámení o jednostranném zvýšení 
nájemného v písemné formě nájemcům 
bytů v průběhu měsíce září letošního roku. 
Způsob a forma doručení se letos mění, a to 
tak, že oznámení nebude doručováno pro-
střednictvím poštovního doručovatele, ale 
bude vloženo do dopisní schránky nájemce 
bytu za přítomnosti dvou svědků.    

Lenka Rauchová, ekonom společnosti

Změna kontaktního místa pro prodej bytů a nebytových prostorů

Upozorňujeme nájemce, že od 1.8.2006 byla přestěhována kancelář Konsorcia 
HABIT, která zabezpečuje prodej bytů a nebytových prostorů v bytových domech 
bl. 205, 216, 220, 611, 646, 647, 648, 702, 92-93, 93-94. 

Novým kontaktním místem pro styk s veřejností je na adrese J. Dobrovského, bl. 54, 
čp. 2162  (nad hotelem DOMINO).

Úřední hodiny:  St : 10.00 - 12.00,  13.00 - 17.00 hod. 
Telefon:    476 706 395
e-mail:  habit@atlas.cz 
kontaktní osoba: Ing. Voglová

Martina Šimková, úsek NP

Zvýšení nájemného z bytu
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Kuchyňské linky na míru
Zakázková truhlářská výroba
Rekonstrukce koupelen a WC
Projekt 3 D

Budovatelů 1997
(prostřední sýr - areál KB)
Tel + fax 476 101 959
Mobil 602 338 056
e-mail: kolacekatyp@volny.cz

PRONÁJEM  S NÁSLEDNÝM  
PRODEJEM  NEBYTOVÉHO  

PROSTORU  

Prodejna v bl. 216, čp. 2460, 
ul. P. Jilemnického v Mostě

Celková výměra NP:   85 m2

Rozměry jednotlivých místností: prodejna 49 m2 
   sklad         5 m2  
 kancelář       20 m2

 ostatní prostory       11 m2

Nájemné : min.  400,- Kč/m2/rok 
Měsíční platby za služby (teplo, TUV, SV) : 2,6 
tis. Kč
Kupní cena: 425 tis. Kč
Nájemní smlouva bude uzavřena ihned po schvá-
lení v představenstvu a.s.
Nebytový prostor je zkolaudován jako prodejna 
autodílů a příslušenství.
Správu a údržbu bytového domu bl. 216 zajiš-
ťuje Společenství vlastníků jednotek č.p. 2457 
– 2460. 
Vlastníkem nebytového prostoru je společnost 
MOSTECKÁ BYTOVÁ, a.s.
Další doplňující informace k nabídce volných ne-
bytových prostor na tel. čísle 476 705 084.

M. Šimková, úsek NP

Velmi častý dotaz našich nájemníků 
– proč nejsou doposud nainstalovány na 
radiátory měřiče tepla a jak je to s rozú-
čtováním nákladů na otop v jednotlivých 
bytech.

Dle zákona 406/2000Sb. o hospodaření 
s energií §14 odst.2) je vlastník budovy po-
vinen vybavit vnitřní tepelná zařízení bu-
dov přístroji regulujícími dodávku tepel-
né energie konečnému spotřebiteli, a to do 
roku 2005. Povinnost osadit radiátory mě-
řící technikou žádný zákon ani vyhláška ne-
nařizuje.  

Jednotlivé bytové domy jsou již několik let 
vybaveny regulací vstupu tepelného média na 
patách, jsou vyváženy jednotlivé stoupací vět-
ve a byty mají osazeny termostatické hlavice. 
Montáž poměrových měřidel tepla je tedy fi -
nální krok v oblasti regulace a měření tepla. 
Úsporu tepla v domě mohou však nájemníci 
ovlivňovat již několik let a to od osazení ter-
mostatických hlavic na radiátory, kterými si 
mohou regulovat tepelnou pohodu v bytě.      

Instalace poměrových měřidel tepla pro 
všechny byty by se pohybovala v částce znač-
ně převyšující 10 mil. Kč, dle volby konkrét-
ního poměrového měřiče. Instalace měřidel 
by musela být zřejmě rozdělena do časového 
období více let. Stejně jako u bytových vodo-
měrů by došlo k promítnutí poměrné roční 
úhrady do nájemného. Nájemníci by několik 
let spláceli jak měřiče tepla, tak i prováděné 
odečty.  Instalací poměrových měřidel tep-

la by kromě určitého psychologického efektu 
došlo i k adresnějšímu rozúčtování spotřeby 
tepla u jednotlivých nájemců.

Problém tedy není ve vlastní technické in-
stalaci měřičů tepla, ale v zajištění fi nanční-
ho krytí nejen pro zahájení, ale i ukončení 
této investice.

Rozúčtování nákladů na tepelnou ener-
gii konečnému spotřebiteli se provádí dle 
vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 
372/2001 Sb. Náklady na tepelnou energii 
v zúčtovací jednotce za zúčtovací období 
rozdělí vlastník na složku základní 40% (za-
počitatelná podlahová plocha) a spotřební 
60% (měřiče). Pokud jsou v bytových jed-
notkách osazeny měřiče na topení, je složka 
spotřební rozdělena mezi konečného spo-
třebitele úměrně výši náměrů měřičů tepel-
né energie nebo indikátorů vytápění s po-
užitím korekcí a výpočtových metod.  

Z výše uvedeného je patrno, že i v případě 
osazení měřičů tepla (opět jsou to poměrová 
měřidla) se náklady musí rozúčtovat podle 
obou složek, a to spotřební i základní.

U konečného spotřebitele, kde nejsou in-
stalovány měřiče tepelné energie nebo in-
dikátory vytápění, vlastník spotřební složku 
rozdělí mezi konečného spotřebitele obdob-
ným způsobem jako složku základní.  Vy-
účtování je provedeno podle započitatelné 
podlahové plochy, což je v souladu s platnou 
legislativou a správně.

Jana Wachtelová, provozní úsek

Ptáte se na měřiče tepla

Otázka na tělo …
Bydlím v jenom z bytových domů na sídlišti sedmistovky již od 

roku 1990. Co se na sídlišti děje poslední dobou, je hrůza. Nechápu 
proč stěhujete do domu neplatiče, které za čas musíte stejně vystě-
hovat.   Vaše čtenářka.

Otázka je razantní a prostá, odpověď je však poměrně složitější. Předně 
– žádný dlužník, neplatič nemůže obdržet od MOSTECKÉ BYTOVÉ byt. 
Před uzavřením nájemní smlouvy totiž každý žadatel o byt dokládá, že má vy-
pořádány všechny své závazky vůči společnosti či k městu Most. Pokud někdo 
v minulosti přišel o byt tím, že dlužil na nájemném, byť  u jiného subjektu, 
umíme tuto skutečnost bez problémů dohledat. Takže – v okamžiku podpisu 
nájemní smlouvy daný nájemce nedluží! Bohužel takto důslední již nejsou 
nájemci bytů (nejen v „sedmistovkách“), kteří jsou schopni na černo svůj ná-
jemní byt dále podnajmout či přepustit. Samozřejmě, bez našeho souhlasu. 

Dochází pak naprosto zřetelně k tomu, že v daném bytě jeho takzvaní uži-
vatelé začínají otravovat své okolí, sousedy, dochází k porušování domovního 
řádu a dříve nebo později ke vzniku dluhu na nájemném. Obrana proti to-
muto nešvaru je bohužel zdlouhavá, nepříliš účinná a děje se až na výjimky 
právní cestou. 

Společnost provádí kontroly bytů, a to prostřednictvím příslušných pra-
covníků jednotlivých správců bytového fondu, v některých případech je za-
potřebí i asistence strážníků městské policie. V případě zjištění nepovoleného 
podnájmu postupujeme nejdříve upozorněním nájemce. Snažíme se s ná-
jemcem dohodnout o ukončení nájmu bytu. Pokud není dohoda možná a  
nájemce na výzvy nereaguje,  pak postupujeme  razantně  a v souladu s Ob-
čanským zákoníkem. Jeho novela v minulém roce nám dala  poměrně větší 
kompetence, než tomu bylo předtím. O tom, jak je využíváme,  se řada čer-
ných podnájemců již přesvědčila na vlastní kůži.  

Ing. Jaroslav Kudrlička, ředitel společnosti
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16. 10. - INDIANA JONES A KRÁLOVSTVÍ KŘIŠŤÁLOVÉ 
LEBKY 
USA,122 min., akční, dobrodružný, od 12 let. Vstupné 
70,- + 1 Kč FK.

17. – 19. 10. - KONEČNĚ SPOLU
USA, drama, romantický, 96 min., přístupný. Vstupné 
70,- + 1 Kč FK.

20. – 22. 10. - HELLBOY II: ZLATÁ ARMÁDA
USA , akční, 120 min., od 12 let. Vstupné 75,- + 1 
Kč FK.

23. 10. – 17.00 hodin - ŽIVOTY TĚCH DRUHÝCH (Fil-
mový cyklus - nejen - pro středoškoláky)
Německo, drama, 137 min., od 12 let. Rok 1984. Do 
pádu obávaného režimu ve Východním Německu 
zbývá necelých šest let. Vstupné 25,- Kč 

24. 10. – MÁJ
ČR, love story, 76 min., od 12 let. Kniha Máj od Karla 
Hynka Máchy je stěžejní dílo české literatury, které 
se stalo povinnou četbou ovlivňující celé generace. 
Vstupné 75,- + 1 Kč FK.

25. – 26. 10. – 17.00 a 19.00 hodin - MÁJ

27. – 28. 10. - ZOHAN: KRYCÍ JMÉNO KADEŘNÍK
USA, komedie, 113 min., od 12 let. Vstupné 75,- + 1 
Kč FK.

29. – 31. 10. - CESTA DO STŘEDU ZEMĚ
USA, akční, dobrodružný, rodinný, 92 min., od 12 let. 
Vstupné 75,- 1 Kč FK.

DŮM KULTURY TEPLICE
3. 10. - 19:00 hodin - ROZMARÝNKA 
Vystoupení malé slovácké kapely z Vlčnova pod 
vedením ROBERTA KONÍČKA. Vstupné 80,- .

9. 10. - 19:00 hodin - HOP TROP 
Skupina HOP TROP je stálicí na scéně trampské hudby 
už plných 23 let. Vstupné 130,-.

10. 10. - 19:00 hodin - Š. MARGITA, L. ÁGHOVÁ 
Severočeská filharmonie Teplice. ŠTEFAN MARGITA 
- tenor, LÍVIA ÁGHOVÁ - soprán. Operní gala večer. 
Charles Gounod, Antonín Dvořák, Nikolaj Rimskij-Kor-
sakov, Pietro Mascagni, Gaetano Donizetti, Gioacchi-
no Rossini, Francesco Cilea, Giuseppe Verdi, César 
Franck, Jaques Offenbach. Dirigent: CHARLES OL-
IVIERI-MUNROE. 

16. 10. - 19:00 hodin - OČNÍ DIAGNOSTIKA 
Oko jako obraz toho, jak jsem žil a žiji. Přednáška 
o irisdiagnostice, kterou lze objevit skryté příčiny zdra-
votních problémů a navrhnout jejich řešení.

17. 10. 19:00 hodin - VÁCLAV NECKÁŘ 
VÁCLAV NECKÁŘ a BACILY. Koncert legendy české 
pop-music, zpěváka VÁCLAVA NECKÁŘE, který se po 
zdravotní pauze vrací na koncertní pódia. Doprovázet 
jej bude skupina BACILY. Vstupné 140 a 180,-.

18. 10. - 19:00 hodin - PREMIÉRA S (EX)PREMIÉREM 
Zábavný večer JIŘÍHO KRAMPOLA s hosty P. VÍTKEM, T. 
SAVKOU, U. KLUKOVOU, Mudr. CIMICKÝM a J. PAROUB-
KEM. Pořádá Kateřina Vavřínová. Vstupné 120 Kč.

19. 10. - 19:00 hodin - DABIN 
Severočeská filharmonie Teplice, DABIN LEE - violon-
cello (Jižní Korea), Antonín Dvořák - Koncert pro vio-
loncello h moll, op. 104, Felix Mendelssohn-Bartholdy 
- Pohádka o krásné Meluzíně, předehra op. 32, Johan-
nes Brahms - Variace na Haydnovo téma. Dirigent: 
JAROSLAV BRYCH. Vstupné 100,-.

25. 10. - 19:00 hodin - MALAJSIE 
Od mrakodrapů až do pralesů Bornea. Cestovatel-
ské promítání světoběžníka, dobrodruha, fotografa 
a novináře MARTINA MYKISKY. Vstupné 60,-.

 26. 10. - 19:00 hodin - HAKAN ROSENGREN 
Severočeská filharmonie Teplice. HAKAN ROSENGREN 
- klarinet (Švédsko). Antonín Dvořák - Slovanská rap-
sodie č. 3 As dur, Carl Maria von Weber - Koncert pro 
klarinet č. 1 f moll, Joseph Haydn - Symfonie č. 104 
„Londýnská“. Dirigent: CHARLES OLIVIERI-MUNROE. 
Vstupné 100,-. 

V létě letošního roku uplynulo pět let čin-
nosti společnosti MOSTECKÁ BYTOVÁ a.s. 
V červenci roku 2002 začala plnit svůj hlavní 
strategický cíl, tj. provozování, správu, opra-
vy, údržbu a modernizaci vlastního bytového 
fondu. V prvním roce činnosti se nám po-
dařilo nejen bezproblémově převzít bytový 
fond od města Mostu, nastavit standardní 
chod společnosti a zajistit běžné provozní, 
formální a administrativní činnosti včetně 
zajištění registrace ochranné známky a tím 
i ochranu svého loga, ale také zlepšit systém 
plynulého obsazování uvolněných bytových 
i nebytových jednotek. Společnost v průbě-
hu pěti let uzavřela s nájemci bytů celkem 
sedm tisíc smluv. Jedním ze stávajících pro-
blémů bytového fondu je jeho špatný technic-
ký stav, především u starších vícepodlažních 
bytových domů. Zanedbanost podstatné čás-
ti staršího bytového fondu je důsledkem vý-
razně podhodnocené údržby v minulých de-
setiletích dané dlouhodobým nedostatkem fi -
nančních prostředků. I dnes většina vlastníků 
nájemních bytových domů není, díky dlou-
hodobému nezvyšování nájemného, vybave-
na dostatečným kapitálem, který by umožňo-
val udržovat domy v dobrém stavu, provádět 
modernizaci a regeneraci panelových domů. 
Výjimkou není ani MOSTECKÁ BYTOVÁ, 
která se také potýká s problémem technic-
kého stavu objektů, jehož příčinou jsou čas-
to již vady ve výstavbě a zanedbaná údržba. 
Společnost tento problém, vzniklý nejen níz-
kým nájemným díky regulaci nájemného, ale 
i špatnou platební morálkou nájemníků, řeší 
za pomoci cizích zdrojů fi nancování, a to půj-
ček a bankovních úvěrů. S jejich pomocí bylo 
možné fi nancovat investiční akce, na kte-
ré společnost vynaložila 150 mil. Kč. Dlou-
hodobé fi nancování a jeho struktura ovliv-
ňuje hospodaření společnosti a peněžní toky 

v dlouhodobém horizontu. Před defi nitivním 
rozhodnutím o fi nancování investičních akci 
pomocí cizích fi nančních zdrojů je vždy zpra-
cován materiál, který ověří vliv splátek jistiny 
a platby úroků na hospodaření společnosti 
v následujících letech. Z fi nanční struktury 
společnosti je patrné, že se podíl cizích zdro-
jů fi nancování zvyšuje, přesto však jejich po-
díl nepřekračuje 25% celkových zdrojů. Pod-
le zákona o hospodaření energií je společnost 
povinna zajistit zpracování energetických au-
ditů na všechny obytné domy ve svém ma-
jetku. Tato povinnost je splněna a na ener-
getické audity bylo vynaloženo 3,3 mil. Kč. 
V roce 2004 se společnost stala plátcem daně 
z přidané hodnoty. V roce 2005 byly na zá-
kladě rozhodnutí vlastníka společnosti za-
hájeny přípravné kroky pro prodej bytů a ne-
bytových prostor ve vybraných bytových do-
mech. Celkem bylo nabízeno k prodeji 481 
bytových a 25 nebytových prostor v 10-ti do-
mech. Celkem bylo prodáno 75% z celkového 
nabízeného množství. V letošním roce došlo 
ke změnám v orgánech společnosti a to jak 
v dozorčí radě, která je kontrolním orgánem, 
tak i v představenstvu, které je statutárním 
orgánem, jenž řídí činnost společnosti a jedná 
jejím jménem. Pro zajištění informovanosti 
veřejnosti a nájemníků využívá společnost 
nejen Mostecký zpravodaj, který právě čte-
te, ale hlavně internetové stránky společnosti. 
V oblasti účetnictví má společnost za sebou 
pátou roční závěrku, která podává ve všech 
významných ohledech věrný a poctivý obraz 
aktiv, závazků, vlastního kapitálu, fi nanční 
situace společnosti a byla ověřena nezávislým 
auditorem. Předpoklady a schopnosti spo-
lečnosti pokračovat ve svých aktivitách jsou 
i pro další období zajištěny.

Lenka Rauchová,
ekonom společnosti

Pět let činnosti společnosti
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Stavbařů 32, Most - Velebudice, tel.: 476 702 554, fax: 476 706 569, http://www.prvnimostecka.cz

Nadace Student, která byla založena 
PRVNÍ MOSTECKOU a.s. a podporuje 
talentované mladé lidi ze sociálně slabých 
rodin při studiích na středních a vyso-
kých školách, poskytne v novém školním 
roce 2008/2009 fi nanční příspěvek celkem 
šestatřiceti studentům. Na svém červnovém 
zasedání o tom rozhodla správní rada na-
dace.

O nadační stipendium se letos ucházelo 
bezmála padesát žadatelů, z toho čtyřiadva-

cet již podporovaných nadací a třiadvacet 
nových zájemců. Z těch, kteří již příspě-
vek pobírají, nevyhovělo podmínkám šest 
studentů – dva z důvodu nedostatečného 
prospěchu (maximální průměr 2,0 za před-
cházející akademický/školní rok a za první 
pololetí stávajícího akademického/školní-
ho roku), dva z  důvodu postgraduálního 
studia, jež není nadací podporováno, a dva 
poslali žádost o příspěvek po termínu. Ne-
dostatečný prospěch byl taktéž důvodem 
odmítnutí ve dvou případech u nových ža-
datelů, u dalších tří pak nebyla prokázána 
sociální slabost, protože jejich rodina měla 
dostatečné příjmy.

Výše příspěvku na studium bude stejná 
jako v loňském roce. Studenti středních škol 
v Mostě mají nárok na 500 korun měsíčně, 
středoškoláci, kteří musejí dojíždět mimo 
své bydliště, získají 700 korun a vysoko-
školáci 1000 korun. Tři studenti vysokých 
škol pak dosáhli na mimořádný příspěvek 
1500 korun měsíčně, a to díky vynikajícímu 
prospěchu. Celkem tak nadace rozdělí mezi 
šestatřicet podporovaných studentů každý 
měsíc 31.500 korun.

Přiznanou fi nanční částku může student 
použít například na nákup učebnic a dalších 
pomůcek, na zaplacení kolejného, stravy 
v menze či dopravy do školy, ale třeba i na 
nákup oblečení. Nadace nepožaduje po stu-
dentech žádné vyúčtování, v pololetí a na 
konci školního/akademického roku je však 
třeba doložit prospěch. V lednu a v červnu 
jsou také studenti povinni vyplnit daňové 
přiznání, které však za ně vyřídí nadace. 
Na konci ledna je pouze nutné dostavit se 
do sídla nadace a daňové přiznání pode-
psat. Tento administrativní úkon je však jen 
formální, protože studenti jsou od placení 
jakékoliv daně osvobozeni.

Nadace Student za dvanáct let své exis-
tence podpořila již 126 nadaných mladých 
lidí. V poslední době se přitom značně zvý-
šil počet přiznaných stipendií, a to hlavně 
díky štědrým mecenášům, mezi něž vedle 
zakládající společnosti PRVNÍ MOSTEC-
KÁ a.s. patří zejména Statutární město Most 
(letos opět věnovalo 300 tisíc korun), Mos-
tecká uhelná a.s. (v rámci svého programu 
Spolužití přispěla částkou 100 tisíc korun), 
ale i další právnické a fyzické osoby.

Markéta Vitoušová,
asistentka Nadace Student

PRVNÍ MOSTECKÁ a.s.

Veškeré dotazy související s Na-
dací Student zodpoví její asistent-
ka Markéta Vitoušová na telefonu 
476 704 686 nebo e-mailu nada-
cestudent@volny.cz.

Počty studentů podporovaných 
Nadací Student

Školní rok
Počet nových 

studentů

1998/1999 9

1999/2000 6

2000/2001 5

2001/2002 5

2002/2003 4

2003/2004 7

2004/2005 20

2006/2006 26

2006/2007 52

2007/2008 45

2008/2009 36

Nadace letos podpoří 
třicet šest studentů

Fakta o Nadaci Student

� Nadace Student byla zřízena 
zakládací listinou dne 18. června 1996, 
registrace u Okresního úřadu v Mostě 
proběhla dne 24. června 1996 pod č. 
řad. 3/36/96. (Na základě požadavku 
nového zákona došlo k 12. lednu 1999 
k výmazu z okresního rejstříku nadací.) 
Do rejstříku nadací vedeného Krajským 
soudem v Ústí ad Labem byla Nadace 
Student zapsána 2. listopadu 1998.
� Zřizovatelem Nadace Student je 

PRVNÍ MOSTECKÁ a. s., která vložila 
do nadačního jmění základní peněžitý 
vklad ve výši 1.000.000,-  Kč.
� Účelem je poskytování fi nanční 

výpomoci nadaným studentům pro ma-
teriální zabezpečení jejich studia. Výběr 
studentů, kterým tato pomoc bude po-
skytnuta, je konán na základě srovnatel-
ných informací o prospěchu kandidátů 
a jejich morálních vlastnostech. Základ-
ní podmínkou je ekonomická slabost 
uchazeče.
� Nadace vyvíjí činnost na území 

bývalého okresu Most. Nadace získává 
prostředky pro realizaci svého cíle z da-
rů právnických a fyzických osob a pří-
jmů plynoucích z hospodaření s majet-
kem nadace. K cílům nesmí být použit 
základní majetek nadace, ale jen jeho 
úroky a výnosy.
� Nejvyšším orgánem nadace a je-

jím správcem je správní rada, jejíž za-
sedání se konají nejméně jedenkrát za 
čtvrt roku. Kontrolním orgánem nadace 
je dozorčí rada, jejíž zasedání se konají 
taktéž nejméně jedenkrát za čtvrt roku.
� Správní rada pracuje ve složení: 

předseda JUDr. Vojtěch Krejčíř, mís-
topředseda RSDr. Vlastimil Balín, člen 
Petra Kutová, MBA.
� Dozorčí rada pracuje ve složení: 

předseda JUDr. Hana Jeníčková, místo-
předseda Ing. Vladimír Vondráček, člen 
Františka Levá.
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30. 10. – 19.00 hodin - ZDENĚK IZER - DNES VÁS BAVÍ 
HOLOHLAVÍ!
Zdeněk Izer v nové zábavné show, která nenechá vaše 
bránice ani na chvíli v klidu. Společně s tímto pop-
ulárním imitátorem a bavičem vystoupí Petr Freund, 
který se Zdeňkem Izerem vystupuje též v televizním 
pořadu Jen blbni. Vstupné 120 a 150,-.

31. 10. – 19.00 hodin - PAVLA BŘÍNKOVÁ - MU-
ZIKÁLOVÉ HITY
Pěvecké koncertní vystoupení PAVLY BŘÍNKOVÉ a JA-
NA JEŽKA s klavírním doprovodem JIŘÍHO PAZOURA. 
Vstupné 130,-.

KRUŠNOHORSKÉ DIVADLO TEPLICE
1. 10. – 19.00 hodin - DOBRODRUŽSTVÍ HASTRMANA 
TATRMANA 
Divadelní společnost J. Jurištové Praha. Původní 
pohádkový muzikál o tom, kterak se hastrmanovi 
zachtělo stát se vodnickým králem. Vstupné 40 a 60,-. 

2. 10. – 19.00 hodin - HIDING PLACE - MÍSTO UKRYTÍ 
Ballet Magnificat /USA/. Již podruhé máme možnost 
přivítat v našem Krušnohorském divadle balet, který 
k nám přijede až z dalekého Jacksonu /USA/. Vstupné 
100,- 150,- 190,-.

6. 10. – 19.00 hodin - HRDÝ BUDŽES 
Divadlo A. Dvořáka Příbram. V režii J. Schmiedta j.h. 
hrají B. Hrzánová j.h., L. Jeník a J. Vlčková. Vstupné 
120,- 200,- 260,- 

10. 10. – 19.00 hodin - BARONKY 
Divadlo Kalich Praha. Filmový a divadelní autor 
a režisér M. Mackenzie ve své napínavé hře uhrančivě 
stopuje nenápadné, dojímavé a přece kruté jednání 
baronky k oddané a zanedbané služce. Vstupné 100,- 
150,- 190,-

11. 10. – 19.00 hodin - HODINA ZPĚVU 
Dětský písničkový pořad autorské dvojice Jaroslav 
Uhlíř a Zdeněk Svěrák je určen pro malé i velké uši. 
Vstupné 50,-.

12. 10. – 19.00 hodin - TEPLICKÉ MÓDNÍ IMPULSY 
Prodejní módní přehlídka PODZIM - ZIMA teplických 
butiků. Vstupné 100 Kč.

18. 10. – 19.00 hodin - PROKLETÍ NEFRITOVÉHO 
ŠKORPIÓNA 
Woody Allen. Divadlo Na Jezerce Praha. Retro komedie 
se zločinným hypnotizérem. Vstupné 130,- 190,- 240,-

23. 10. – 19.00 hodin - MOTÝLI 
Love story plná humoru a nečekaných poznání. Vs-
tupné 100,- 150,- 190,-

30. 10. – 8.30, 10.00 a 17.00 hodin - PITI PITI CATS 
Vzpomínka na Inferno Studio moderního tance. 
Revuálně pojatý taneční muzikál v nastudování členů 
SMOT. Vstupné 30 ,- 40,- 60,-. 

KINO KVĚTEN TEPLICE
1. 10. – 15.00 hodin - KARCOOLKA 
Bláznivý animovaný příběh ve stylu SHREKA. USA 
- dabing - 80 min. Vstupné 60,-.

 1. 10. – 17.30 a 20.00 hodin - LET ČÍSLO 93
USA - titulky - 110 min. Vstupné 75,-.

1. 10. – 22.00 hodin - TRÁVA 
Prohulená ironická adaptace muzikálové parodie dnes 
již klasického osvětového filmu z roku 1936 proti 
užívání marihuany. USA/Německo - titulky - 109 min. 
Vstupné 70,-.

2. - 3. 10. – 22.00 hodin - GEJŠA USA - titulky - 145 
min. Vstupné 65,-.

2. - 4. 10. – 17.30 a 20.00 hodin - ANGEL 
Francie - titulky - 90 min. Vstupné 75,-.

4. - 5. 10. – 22.00 hodin – ŠÍLENÍ 
ČR - 120 min. Vstupné 65,-.

5. - 8. 10. – 16.30 a 19.30 hodin - PIRÁTI Z KARIBIKU 
2 - TRUHLA MRTVÉHO MUŽE
Vstupné 70,-.

Nadace Student vstupuje do třináctého 
roku své existence. Za tu dobu díky ní zís-
kalo vzdělání přes sto nadaných mladých 
lidí, kteří by si jinak díky sociální slabosti 
své rodiny těžko mohli dovolit studovat 
třeba vysokou školu. Správní radě nadace 
předsedá JUDr. Vojtěch Krejčíř, který nám 
objasnil, jak probíhá výběr studentů či jak 
se v průběhu let mění jejich odborné zamě-
ření.

Jak probíhá výběr studentů? Co je pro 
správní radu nadace při rozhodování 
o přiznání příspěvku nejdůležitější?

„Výběr probíhá individuálním prověřo-
váním přijatých žádosti. Nejdůležitějším 
kritériem je prospěch a sociální podmínky 
uchazeče či jeho rodiny. Přihlížíme samo-
zřejmě i k výjimečným okolnostem, pokud 
nastanou.“

Mění se v průběhu let nějak úroveň 
přihlášených studentů? Jaké školy dnes 
preferují?

„Počet uchazečů o stipendium výrazně 
vzrůstá. Nelze říci, že by některé oblasti stu-
dia byly preferovány více než druhé. Zájem je 
rovnoměrně rozložen jak o studium huma-
nitních věd, tak o studium věd přírodních.“

Poslední roky díky štědrosti dárců vý-
razně vzrostl počet podpořených studen-
tů. Kdo si zaslouží největší poděkování? 

„Skutečně, nebýt pomoci sponzorů, ne-
mohli bychom poskytovat stipendia v míře 
tak štědré, protože by prostě nebyly peníze. 
Nejvíce bych chtěl poděkovat Statutárnímu 
městu Most, Mostecké uhelné a.s. a PRVNÍ 
MOSTECKÉ a.s.“

Členové statutárních orgánů nadace 
pracují bez nároku na odměnu? Co je nej-
větší odměnou pro vás osobně?

„Považoval bych za ostudné, kdybych za 
práci ve prospěch sociálně potřebných přijal 
jakoukoliv odměnu v rámci nadace. Tento 
názor mají i ostatní členové statutárních or-
gánů. Snažíme se vracet k jakési dobročin-
nosti, dnes již téměř ztracené, a své funkce 
pojímáme jako funkce čestné. Pro mě osob-
ně je dostatečnou odměnou vědomí, že jsem 
se i já svou troškou přičinil o to, že mohou 
studovat nadané děti, jejichž poměry by jim 
to bez naší pomoci neumožňovaly.“

Děkuji za rozhovor.

Jiří Macan,
technik servisu a služeb

PRVNÍ MOSTECKÁ a.s.

Sponzorům patří velké 
poděkování, říká JUDr. Krejčíř

B & B reality
realitní činnost
VÝKUP BYTŮ
Peníze ihned

775 177 065

Předseda správní rady Nadace Student JUDr. Vojtěch Krejčíř potvrzuje, že 
počet uchazečů o stipendium v posledních letech výrazně vzrůstá.
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Společnosti United Energy a PRVNÍ 
MOSTECKÁ a.s., které jsou dodavate-
li tepelné energie pro vytápění a ohřev 
teplé užitkové vody do drtivé většiny do-
mácností a fi rem ve městě Most, jsou na 
nadcházející topnou sezónu 2008/2009 
připraveny. Během letních měsíců prošla 
zařízení obou jmenovaných společností 
důkladnou kontrolou a údržbou, při-
čemž maximum prací bylo směrováno 
do období plánované odstávky horkovo-
du, jež letos proběhla ve dnech 5. až 18. 
července.

Pro PRVNÍ MOSTECKOU a.s., která 
je provozovatelem sekundárních rozvodů 
tepelné energie, obnáší odstávka desítky 
oprav a údržbářských zásahů na výmění-
kových stanicích, topných kanálech a ko-
lektorech inženýrských sítí. Nutné zásahy 
jsou vytipovány pečlivou diagnostikou, 
jíž všechna jmenovaná zařízení procháze-
jí prakticky po celý rok. A přestože řada 
oprav probíhá i během topné sezóny, byť 
občas za cenu krátkodobého přerušení 
dodávek tepelné energie, nejvíce prací je 
naplánováno právě do doby letní odstávky, 
neboť odpojení horkovodu umožňuje pro-
vést i ty zásahy, které nelze realizovat, když 
je zařízení pod tlakem, tedy během vytápě-
ní a dodávky teplé užitkové vody.

Letošní čtrnáctidenní odstávku vyu-
žili pracovníci PRVNÍ MOSTECKÉ a.s. 
a dodavatelských fi rem jak k běžné údrž-
bě, tak k opravám většího rozsahu. Mezi 
„klasické“ zásahy patří doplnění ucpávek 
a promazání armatur na výměníkových 
stanicích či výměna vadných a již nevy-
hovujících armatur na sekundárních roz-
vodech v topných kanálech a kolektorech. 
Z dalších prací můžeme jmenovat napří-
klad opravu prorezlých výstupů na sběrači 
a rozdělovači teplé užitkové vody na VS 1, 
přepojení hlavního horkovodního napaje-
če ve VS 24, výměnu poškozených šoupat 
na VS 704 či výměnu hlavních horkovod-
ních armatur na VS 803. Ve výměníkové 
stanici VS 19 zase technici řešili netěsnosti 
na sběrači horkovodu a hlavě bojleru pro 
ohřev teplé vody, zároveň zde vyměnili 
uzavírací ventil u hlavní zpátečky horko-
vodu a šoupě u protiproudého ohřívače 
v okruhu ústředního vytápění. Další nutné 
práce byly realizovány na VS 13, VS 58, VS 
807 a domovní předávací stanici 525/3100, 
na VS 5, VS 6, VS 701, VS 801 a VS 802 pak 
byly vyměněny zpětné klapky u nabíjecích 
a cirkulačních čerpadel, a to v celkovém 
počtu dvanácti kusů.

Všechny výše uvedené zásahy mají je-
den hlavní cíl – minimalizovat případ-

né poruchy během hlavní topné sezóny, 
kdy je každá neplánovaná odstávka pro 
obyvatele města Mostu samozřejmě ne-
příjemná. Ani přes pečlivou diagnostiku 
a údržbu však není možné poruchám 
zcela zabránit, neboť veškerá technolo-
gie k zajištění dodávek tepelné energie 
pro vytápění a ohřev teplé užitkové vody 
je v provozu nepřetržitě 365 dní v roce 
a 24 hodin denně a je vystavena nejrůz-
nějším vlivům, především změnám teplot 
a tlaku, které mají samozřejmě vliv na 
únavu materiálu. Jen společnost PRVNÍ 
MOSTECKÁ a.s. přitom na území města 
Mostu spravuje 78 výměníkových stanic, 
30,2 km průchozích, průlezných a neprů-
lezných topných kanálů a 14 km kolektorů 
inženýrských sítí, to vše ve vzájemně pro-
vázaném sekundárním systému centrál-
ního zásobování teplem. Letní odstávka 
horkovodu a opravy prováděné během ní 
ale významně přispívají k minimalizaci 
nepředvídatelných událostí, ostatně sta-
tistiky z posledních let jasně prokazují, že 
investice do modernizace výměníkových 
stanic a sekundárních rozvodů v řádech 
desítek milionů korun se vyplácí. 

Karel Pecák,
provozně-technický ředitel

PRVNÍ MOSTECKÁ a.s.

Během odstávky horkovodu
PRVNÍ MOSTECKÁ a.s. nelenila



K
U

LT
U

R
N

Í 
S

E
R

V
IS

21

6. - 8. 10. – 22.00 hodin - VŠECHNO NEJLEPŠÍ
ČR - 93 min. Vstupné 65,-.

7. - 8. 10. – 15.00 hodin - KRTKOVA DOBRODRUŽSTVÍ
Animované pásmo veselých příběhů malého krtka 
a jeho kamarádů. ČR - 70 min. Vstupné 55,-. 

9. - 10. 10. – 22.00 hodin – PROPOSITION
Austrálie - titulky - 105 min. Vstupné 65,-.

9. - 11. 10. – 17.30 a 20.00 hodin - ÚČASTNÍCI ZÁ-
JEZDU 
Komedie ČR - 103 min. Vstupné 70,-.

11. - 12. 10. – 22.00 hodin - WALK THE LINE
USA - titulky - 135 min. Vstupné 65,-.

12. - 18. 10. – 17.30 a 20.00 hodin - PRACHY DĚ-
LAJ ČLOVĚKA
Černá krimikomedie, odehrávající se v současnosti. 
ČR - 110 min. Vstupné 73,-.

13. - 15. 10. – 22.00 hodin - BESTIE KARLA
Na motivy skutečné události. USA - titulky -100 min. 
Vstupné 75,-.

14. - 15. 10. –15.00 hodin - GARFIELD 2
USA - dabing - 77 min. Vstupné 70,-.

16. - 17. 10. – 22.00 hodin - ZKROCENÁ HORA
USA - titulky - 130 min. Vstupné 70,-.

18. - 19. 10. – 22.00 hodin – CASANOVA
USA - titulky - 108 min. Vstupné 65,-.

19. - 22. 10. - MRAVENČÍ POLEPŠOVNA
USA - dabing - 90 mim. Vstupné 70,-.

19. - 22. 10. – 20.00 hodin - ZÍTRA NEHRAJEME
USA - titulky - 100 min. Vstupné 70,-. 

20. - 22. 10. – 22.00 hodin - RYCHLE A ZBĚSILE 3 
USA - titulky - 104 min. Vstupné 65,-.

21. - 22. 10. – 15.00 hodin - MRAVENČÍ POLEPŠOVNA
Animovaný film pro celou rodinu. USA - dabing - 90 
min. Vstupné 70,-. 

23. - 24. 10. – 22.00 hodin - HAVANA BLUES
Španělsko/Kuba/Francie - titulky - 110 min. Vstupné 
75,-.

23. - 25. 10. – 17.30 a 20.00 hodin – ROZCHOD
Romantická komedie. USA - titulky - 107 min. Vstupné 
70,-. 

25. - 26. 10. – 22.00 hodin - DŮM U JEZERA
Romantické drama. USA - titulky - 100 min. Vstupné 
70,-. 

26. - 27. 10. – 10.00 hodin - DOBA LEDOVÁ 2 – OB-
LEVA 
Volné pokračování úspěšného animovaného filmu pro 
celou rodinu! USA - dabing - 90 min. Vstupné 55 ,-

26. - 27. 10. – 15.00 hodin - JAK SE KROTÍ KRO-
KODÝLI 
ČR - 110 min. Vstupné 65,-.

26. - 29. 10. – 17.30 a 20.00 hodin - KRÁSKA V NE-
SNÁZÍCH
ČR - 110 min. Vstupné 73,-.

27. - 29. 10. – 22.00 hodin - SUPER NÁHRADNÍK
Svěží komedie USA - titulky - 105 min. Vstupné 75,-.

28. - 29. 10. – 15.00 hodin - LETOPISY NARNIE - LEV, 
ČARODĚJNICE A SKŘÍŇ
USA - dabing - 130 min. Vstupné 55,-.

30. - 31. 10. – 17.30 a 20.00 hodin – STRÁŽCE
USA - titulky - 110 min. Vstupné 65,-.

30. - 31. 10. - 22.00 hodin - PÉČKO PRO ZAČÁTEČNÍKY
USA/Německo - titulky - 90 min. Vstupné 65 Kč.

PŘEČETLI JSME ZA VÁS
Pecina: Teplo může zdražit 
až o polovinu

Cena tepla může ve střednědobém ho-
rizontu vzrůst až o 50 procent. V pořadu 
české televize Otázky Václava Moravce to 
řekl šéf Úřadu pro ochranu hospodářské 
soutěže Martin Pecina. Důvodem zdražení 
bude pokles těžby hnědého uhlí, jeho ná-
sledný nedostatek a růst jeho cen. „Existují 
ekonomické propočty, které hovoří o tom, 
že cena tepla by se při nedostatku  hnědé-
ho uhlí mohla ve střednědobém horizontu 
pěti, šesti let zvednout až o 50 procent,“ 
uvedl Pecina. Těžba hnědého uhlí se podle 
Peciny sníží v důsledku existence takzva-
ných územních limitů. Ty by podle něho 
měly být prolomeny. „Máme pod zemí ob-
rovské bohatství a nedovedu si představit, 
že bychom tam toto bohatství nechali ležet 
ladem při dnešní situaci na energetických 
trzích,“ uvedl. Právo 1. 7. 2008

Z tisíců tun odpadu bude teplo

Sto tisíc tun litvínovského odpadu už 
neskončí zahrabáno v zemi na skládkách. 
Litvínov se rozhodl odpad ekologicky pře-
měnit na energii. Desítky litvínovských do-
mácností tak budou topit díky zpracování 
odpadu. Podle vedení Litvínova je tento 
plán hlavně ekologickým přínosem pro 
místní region. „Jde hlavně o likvidaci odpa-
du tím nejčistším způsobem. Nebude se tak 
již zahrabávat do země, ale nejen že bude še-
trně odstraněn, ale získá se z něj i teplo,“ in-
formoval druhý místostarosta Pavel Stehlík. 
Toho rada města pověřila, aby pokračoval 
v jednáních se zástupci společnosti E.I.C., 
která bude toto zpracování provádět. Litví-
nov navíc oslovil i město Most s nabídkou 
spolupráce v této ekologické snaze. Zaříze-
ní, které společnost dodá, bude šetrně spa-
lovat odpad a přeměňovat jej na energii. 

Mostecký deník 30. 7. 2008

Přijďte se podívat,
                       jak naši dědové stavěli elektrárnu.

Výstava

65 let historie
komořanské elektrárny

Tepelná 65 LET65 LETPohodaPohoda

se koná od 3. října do 31. října 2008
ve výstavní síni Zlatá trojka v Městské knihovně Most.

Vernisáž, spojená se křtem Alba starých pohlednic 
a fotografi í a křtem kalendáře United Energy na rok 2009, 
se uskuteční 2. října od 17 hodin.

Otevřeno: pondělí, úterý, čtvrtek, pátek 10 – 19 hodin, 
 sobota 9 – 12 hodin.



RŮZNÉ:
Na dvojčátka nabízím hezkou výbavičku 

od nejmenších velikostí, oblečení 2x shod-
né od ťapiček po čepičky, cena 1000 Kč, do-
bírka možná. Tel. 776 134 971

 Bud. mamince nabízím atraktivní 
výbavičku na miminko vel. 0 - 6 měsíců, co 
třeba, balík věcí za 800 Kč, dobírka možná. 
Tel. 736 438 974

Prodám k vysavači Vorwerk VK 130 čistič 
koberců VTF 733 + redukci – suché čištění 
kobosanem, nepoužitý. Tel. 606 262 236

Levně prodám nové časopisy SRN pro 
muže a ženy typu Neue post a Stern á 8 Kč, 
poštovné dohodou. SMS 602 835 127 kval-
itní a levné

Prodám levně zajímavé knížky a časopisy 
i šachové SMS 602 835 127 levně

Koupím kupóny pro bezplatnou inzerci, 
nabídněte s cenou SMS 602 835 127 děkuji.

Nové digitální šachové hodiny Schach 
Timer Silver, levně prodám za 700 Kč i 
méně SMS 602 835 127 kvalitní a nové.

Prodám levně nové SRN katalogy, zboží 
módy obch. domů SRN – BAUR, SCHWAB, 
KLINGEL, WENZ – nové kolekce SMS 602 
835 127 kvalitní a levné.

Prodám levně nové SRN speciální katal-
ogy dětské, hudební a jiné SMS 602 835 127 
kvalitní a levné.

Prodám 1x dveře vnitřní, pravé 1/3 sklo 
za 300 Kč, 1x dveře vnitřní, levé, vysklené 
za 200 Kč, 1x dveře vnitřní pravé, vysklené 
za 200 Kč, všechny 90 cm. Tel. 476 110 297

Prodám polohovací kočárek – bledě mo-
drý, skládací, pláštěnka, nutno vidět, cena 
500 Kč. Tel. 476 110 297

Prodám ruční loupač kukuřice, 
přidělaný na bedýnce – cena 500 Kč. Tel. 
476 110 297

Prodám světlou válendu s úložným 
prostorem – pěkná, zachovalá – cena 800 
Kč. Tel. 476 110 297
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Prodám lednici V 1,8 m za 2500 Kč, 
koloběžku za 200 Kč, pokoj. lustr za 200 Kč. 
Tel. 607 925 591

Prodám 35 ks nových zipů, 1 ks za 5,-Kč, 
od délky 15 cm do 48 cm, pouze v celku za 
175,-Kč. Tel. 476 120 728 (Mo)

Prodám dětskou prošívanou deku do 
postýlky, velmi zachovalá za 80,-Kč. Tel. 
476 120 728 (Mo)

Prodám dveře prosklené „80“, levé za 
250,-Kč. Tel. 476 120 728 (Mo)

Prodám radiomagnetofon „SONY“, 
velmi málo používaný, do sítě a baterie (i s 
doklady) za 400 Kč. Tel. 476 120 728

Prodám nepoužité BRANO K – 202, 
cena 200 Kč. Tel. 606 262 236

 Prodám poštovní známky a pohledy, 
bývalá Jugoslávie od roku 1965 a další. Tel. 
720 533 963

Prodám použité, nepoškozené, mezio-
kenní žaluzie2x do velkého a 1x do menšího 
okna – levně. Tel. 720 533 963

Koupím hlubokou korbu včetně 
adaptérů na kočárek X-LANDER (XA). 
Bartpes@seznam.cz

Prodám sport. kočárek zn.Bebetto Ti-
ger, bar. oranž + kávová, přenosná taška, 
taška na rukojeť, síť proti hmyzu, pláštěnka, 
velký nákupní košík, přehazovací a výškově 
nastavitelná rukojeť, cena 5000, zdarma 
hopsadlo + chodítko. Tel. 608 810 822

Prodám sbírku českosloven. a sovětských 
známek do r. 2000. Tel. 274 820 204

Prodám různé fi latelistické katalogy a 
publikace, případně vyměním za kávu nebo 
odznaky. Tel. 274 820 204
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Nejprůchodnější nebankovní půjčky 
od 20 do 300 tisíc korun

i pro důchodce do 75 let, OSVČ s 0 DP, schváleno do 30 min. bez poplatku předem.
Řešení exekucí proti zástavě nemovitosti.

Tel. 774 140 201, sídlo Prior Most 4. p. - Po - Pá 10 - 16 hod.

Prodám 4 šuplíkový mrazák Zanusi, au-
tomat pračku, plnění bokem, levně. Tel: 737 
038 344, 724 725 569

Nabízím exkluzivní oblečení po 1 mim-
inku na 0-6 měsíců od ťapek po čepic., vše 
850 Kč, osobně nebo zašlu. Tel: 736 438 
974

Prodám štěňata rhodéského ridgebacka 
bez PP, odběr v polovině srpna. Cena do 
8000 Kč. Most, tel: 602 421 285

Prodám loupač kukuřice - 400 Kč.  Tel: 
476 110 297

Prodám skládací kočárek - bl. modré 
barvy, vhodný na cestování, 500 Kč. Tel: 
476 110 297

Prodám válendu s úložným prostorem, 
pěkná, 800 Kč. Tel: 476 110 297

Prodám komp. obývací pokoj-stěna, konf. 
stolek, peřiňák, sedací souprava+taburety 
lustr za 5000 Kč. Tel: 476 110 297

Prodám 2 montážní brašny, montérky 
3x č. 50-52-54, pracovní boty+holinky č.28 
(42), ventilátor prům. 28P, výš.40 cm,vše za 
pol. cenu. Jednotlivě. Tel: 736 238 354

Koupím vojenské řády, odznaky, 
průkazy, dekrety, fotografi e, části výstroje 
apod. cca od roku 1960. Tel. 608 420 808

Prodám mobilní telefony Sony Ericson 
T 280 se zárukou 2 roky, dobrý stav za 2100 
Kč, Samsung SGH-C 140 za 500 Kč, Mo-
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POZOR VELKÉ STĚHOVÁNÍ:
Oznamujeme všem klientům, že od 1. 10. 2008 
se stávající pobočka Raiff eisen a Hypo stavební 

spořitelny stěhuje do nových prostor G-centra pod SHD, 
ulice Moskevská 3336 naproti Prioru.
tel. 476 441 082, mob. 774 992 523
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I N Z E R T N Í  K U P O N

pro bezplatnou soukromou nekomerční inzerci

TEXT INZERÁTU, KONTAKT:

ADRESA ZADAVATELE INZERCE (nebude zveřejněna, požadavek dle tiskového zákona):

Datum:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      Podpis: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Zašlete v obálce na adresu Media Info System a.s., Františka Halase 845/13, 434 01 Most

INZERÁTY PŘIJÍMÁME POUZE NA TĚCHTO ČITELNĚ VYPLNĚNÝCH KUPONECH

RUBRIKA
� Různé
� Seznámení
� Zaměstnání
� Blahopřání
� Vzpomínka
� Byty, domy
� Auto – moto
� Vzkaz

Pokud budete mít zájem, pak v našich rubrikách (výročí, vzpomínka, blahopřání) otiskneme k textu Vámi přinesenou fotografii zcela zdarma.

NOVĚ 

Peníze pro Vás! 

Do 300 000,- Kč
Sjednáno v jednom dni.

Kompletní servis během 

splácení úvěru

(i důchodci a začínající 
podnikatelé)

Informace: 
tel.: 476 112 070, 

736 604 695, 603 203 495, 
e-mail: jikon-info@karneval.cz, 
osobně Litvínov, Žižkova 488 

(naproti parkovišti vedle polikliniky)

AUTOŠKOLA  ANDRT
Provádíme výcvik řidičských oprávnění

skupiny: AM, A1, A, B, C, E

školení řidičů, manipulační vozíky, kondiční jízdy

tel.: 476 206 627

SHD KOMES, 9. poschodí, 

Moskevská 1/14. 434 01 Most

PENÍZE
snadno rychle na cokoliv.

Zaměstnanci, důchodci, podnikatelé
bez poplatku a ručitele. Schválení do 15 minut.

Zavolejte 606 855 023

Až 5 000 Kč měsíčně bez 
práce?

Nechte vydělávat své auto, dům či plot. Udělejte 

z nich reklamní plochy.

Volejte kdykoli 

411 411 455torola 600 Kč. Tel. 607 868 249
Prodám velký silničniční ROAD atlas 

United States – Canada – Mexico. Tel. 605 
739 980

Prodám sporák Mora 269 na PB – jako 
nový, nepoužívaný. Tel. 605 739 980

Koupím sbírku pivních etiket. Cenu 
respektuji. Děkuji za nabídky. Tel. 476 119 
475 nebo 603 815 786

Koupím sklenice z mosteckého pivo-
varu. Se znakem nebo různými nápisy: 
(Zlatník, Staromost, Mostex a podobně). 
Tel. 603 815 786

Prodám skleněný lustr, kulatý. Cena 500 
Kč. Tel. 605 122 655

Koupím laminátovou loď pro tři osoby 
na rybaření, pokud možno s kotvením + 
podvozek nebo na kolečkách. Telefon: 607 
656 865.

Prodám komb. lednici – 216 L, mrazák 
40 L, nutno vidět. Cena dohodou. Tel: 737 
536 890

SEZNÁMENÍ:
Svobodný 31/175 hledá ženu k sezná-

mení. Postižení mi nevadí, dítě není 
překážkou. Tel. 602 596 165

Hledám starší paní nebo pána za účelem 
cestování, zima – Egypt. Tel. 720 533 963

Spisovatel hledá seznámení se svobod-
nou slečnou, která vysvětlí rozdíl mezi slovy 
napumpovat a natankovat. Tel: 607 679 928

Hledám pohledného, aktivního muže 
jako společníka: tanec, cestování. Do 65 let

60/174/78 hledá sympatickou přátelkyni 
z Mostu,nekuřačku. Max. střední postavy. 
Tel: 736 238 354

Hledám přítelkyni, plnoletou, svobod-
nou slečnu, netlustou, nezaměstnanou, 
abstinentku, nekuřačku, nezávislou, ne-
tetovanou, bez percingu, samostatnou. Tel. 
607 679 928

33/190 hledá dívku – ženu k seznámení, 
štíhlejší postavy, pohlednou, okr. Most. Tel. 
728 166 148 SMS

60/175/77 hledá sympatickou přítel-
kyni, nekuřačku, štíhlou (max. střední po-
stavy) do 60 let. Tel. 736 238 354
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60/173, nek., abs., domácí kut., cestová-
ní, klidné pov. hledá hodnou, plnoštíhlou 
ženu do 60 let. Žatec a okolí. Zn.: Jen vážně 
a prosím foto

Mladý muž, 45 let, hledá paní k občasné-
mu sezení a užívání. Tel: 607 609 841

Ozve se mi solidní, vitální muž, přimě-
řeného věku k mému? Je mi 55, jsem tro-
chu víc při těle, mladistvého a sportovního 
ducha, ráda chatařím, houbařím a relaxuju. 
Ozvi se 605 466 944

Mladý muž hledá přítelkyni k vážnému 
seznámení, která také už nechce žít a být 
sama, dítě moc potěší, mezi 20 – 34 lety. Tel. 
722 767 863, Litvínov Zn: Samota.

Hledám přátelství ženy 50 – 58 let 160 
– 168 cm, váha do 70 kg. Severočeský kraj. 
Tel. 732 576 451

Jsem vdova, 75-letá, hledám hodného 
přítele do 77 let, abstinenta, klidné povahy, 
který má rád vycházky do přírody. Zn. Ne-
zklamu. Tel. 720 348 671

ZAMĚSTNÁNÍ:
Hledám slušné zaměstnání ve vlast-

ním oblečení u slušného zaměstnavatele 
se slušnou pracovní smlouvou se slušnou 
mzdou. Víkendy volno. Ve dne. Tel. 607 679 
928

Zpracuji účetnictví a mzdy pro pod-
nikatele a fi rmy. Tel. 605 369 135

37-letá hledá práci, pouze ranní směny. 
Znalost PC – výborná, znalost znakového 
jazyka, praxe v administrativě. Pouze solid-
ní nabídky, e-mail k.milena@seznam.cz

BYTY, DOMY:
Koupím byt 1:0, 1:1, 2:0, 2:1, DR nebo 

OV, rychle, seriozně. Tel. 739 359 394
Pronajmu byt 2+0 v Mostě, „sedmistov-

ky“, třetí patro, prázdný. Telefon: 607 656 
863

Pronajmu byt 1 + kk v Litvínově 6. Pěk-
né prostředí v zeleni. Domácí mazlíček není 
překážkou. Finančně výhodné.  Tel: 606 123 
019

Pronajmu byt 2 + 0 v centru města, ná-
jem 5500 Kč + energie, volný od 8.9.2008, 
slušnému zájemci. Tel. 606 753 801 po 18. 
hod.

AUTO, MOTO:
Prodám na Škoda 105: pneumatiky 

nasazené na disku, vyvážené, rozměr 155/
R14, hloubka vzorku 3 – 4 mm, 6 ks, cena 
150 Kč/ks. Tel. 721 777 132 Chomutov

Hledáme v Mostě garáž k pronajmutí. 
Tel. 739 271 028

Prodám 4 ks zimních pneumatik, disky 
na Felicii, vzor 165/70R13, jeté jednu zimu 
1800 km, cena dohodou. Tel. 604 189 662, 
ve velmi dobrém stavu - z Mostu

Koupím garáž v Hamru u školy pod za-
stávkou i jiné bezpečné místo, nutné. Tel. 
476 753 002
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VELKOOBCHOD - MALOOBCHOD
DVEŘE Q ZÁRUBNĚ Q KOVÁNÍ

budova SŠT naproti INTERSPARu, 4.p - 414, 415

Dělnická 21, 434 80 Most – Velebudice
tel. / fax. 476 000 741, 724 530 392

e-mail: most@sepos.cz, www.sepos.cz

Po – Pá 7.30  – 16 hodin

skladová zásoba dveří Masonite
vnitřní Q vchodové Q protipožární Q palubkové

Q bezpečnostní Q speciální i atypické

ke všem typům dveří obložkové i rámové zárubně

montáž vchod. EUROdveří

nově montáž - obklad kovové zárubně

montáž
bezpečnostních dveří

BEDEX

pořádá

 Rekvalifi kační kurzy pro nezaměstnané 
Vzdělávací centrum v REPRE Most

Stavba PC – květen
Multimediální technik – květen

Operátor výpočetní techniky – červen

Kurzy pro veřejnost
Vzdělávací centrum v Chomutově

Internet pro úplné začátečníky
Jak na počítač (Word, Excel)

Anglický jazyk pro začátečníky
Německý jazyk pro začátečníky

Anglický jazyk pro pokročilé

KONTAKTY PRO ZÁJEMCE:
Most – V. Stejskalová 736 630 979

e-mail: stejskalova@asista.cz
Chomutov – N. Grundová 736 630 982

e-mail: grundova@asista.cz

Produkt 80x110.indd 1 10.1.2008 12:37:53

PODZIMNÍ
DOVOLENÁ

U MOŘE

POTŘEBUJETE PRODAT DŮM, BYT, POZEMEK?

VOLEJTE NA ČÍSLO 739 486 435.

PRODÁTE-LI PROSTŘEDNICTVÍM NAŠÍ KANCELÁŘE VAŠI 

NEMOVITOST, ZÚČASTNÍTE SE SOUTĚŽE O ZÁJEZD 

V HODNOTĚ 30 TISÍC KČ + 10 TISÍC KČ KAPESNÉ.


